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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області 

про проведення повторного конкурсу з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону 

з продажу пакета акцій відкритого акціонерного 
товариства «Скіф»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14310253.
Повна назва ВАТ: відкрите акціонерне товариство «Скіф».
Місцезнаходження ВАТ: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, 

вул. Тайожна.
Ухвалою господарського суду Донецької області від 24.07.01 

порушено справу про банкрутство ВАТ «Скіф», ухвалою від 24.12.01 
введено процедуру санації.

Телефон, факс арбітражного керуючого – керуючого санацією 
ВАТ: Савранський Андрій Євгенович (062) 334-97-08.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області пропо-
нує до продажу пакет акцій у кількості 210 904 шт., що становить 
66,592 % статутного капіталу ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції – 1,05 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 156 000 грн.
Крок збільшення ціни ліцитатором під час проведення торгів 

«з голосу» – 1 600 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний фонд – 332 545,5 грн.
Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД: 

32.30.1 – виробництво апаратури для приймання, запису та від-
творення звуку і зображення (згідно з довідкою відділу статис-
тики у м. Макіївці Головного управління статистики у Донецькій 
області).

На теперішній час господарська діяльність на підприємстві не 
здійснюється.

Обсяги продукції (робіт, послуг) за 2010 рік – 0 тис. грн.
Кількість працівників станом на 30.06.11 – 6 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташоване 

ВАТ, умови їх використання: згідно з довідкою Управління держком-
зему у м. Макіївці Донецької області рішенням Макіївської міської 
ради від 25.09.02 № 5/57 земельна ділянка площею 13,5951га за 
адресою: м. Макіївка, вул. Тайожна передана в оренду терміном 
на 3 роки ВАТ «Скіф» для функціонування заводу (згідно з рішен-
нями міської ради вилучені земельні ділянки № 29/26 від 23.01.08 
– 0,2881 га, № 32/47 від 12.03.08 – 0,5547 га, № 39/05 від 30.09.08 
– 0,0621 га). Новими власниками оформлюються документи на 
відведення земель під корпусами, які відчужені.

Основні показники господарської діяльності ВАТ 
за попередні три роки та останній звітний період (тис. грн.)

Показники За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. За І півріччя 
2011 р.

Обсяг реалізації продукції – – – –

Чистий прибуток (збиток) - 458,0 - 244,0 - 208,0 - 227,0

Дебіторська заборгованість 151,0 150,0 304,0 153

Кредиторська заборго-
ваність

3 935,0 4 168,0 4 500,0 4 571,0

Вартість активів 629,0 1 099,0 1 201,0 1 034,0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
в економічній діяльності ВАТ:
дотримання положень плану санації, затвердженого ухвалою 

господарського суду Донецької області від 29.01.04 за справою 
№ 18/137б про банкрутство ВАТ «Скіф» та сприяння його вико-
нанню;

участь у погашенні заборгованості перед кредиторами, вимо-
ги яких внесені до реєстру вимог кредиторів ВАТ, затверджено-
го ухвалою господарського суду Донецької області від 07.11.01 
№ 18/137б;

довідково: станом на 30.06.11 реєстрова кредиторська заборгованість 
становить 1 512,5 тис. грн.;

погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ, у 
тому числі: перед бюджетом, з позабюджетних платежів, зі стра-
хування протягом одного року від дати переходу права власності 
на пакет акцій;

довідково: станом на 30.06.11 прострочена кредиторська заборгованість 
перед бюджетом становить 1 287 тис. грн., зі страхування 343 тис. грн. (згід-
но зі звітом підприємства Ф № 1-Б);

недопущення появи нової простроченої заборгованості під-
приємства за платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними 
платежами;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної кон-
куренції»;

в інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
здійснення відповідно до Концепції розвитку товариства інвес-

тицій (розмір та строки) для забезпечення відновлення діяльності 
підприємства за рахунок заходів щодо технічного переозброєн-
ня, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови 
нових об’єктів;

Департамент підготовки та проведення конкурсівДепартамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16 т. 200-36-16

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ освоєння нових видів продукції та/або послуг;
у соціальній діяльності ВАТ:
недопущення появи простроченої заборгованості підприєм-

ства перед працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляцій-

них процесів;
матеріальне стимулювання працівників залежно від результа-

тів господарської діяльності підприємства;
недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи 

Покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення 
на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України 
або вчинення працівником дій, за які законодавством передба-
чене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 
Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати 
переходу до покупця права власності на пакет акцій;

укладення колективного договору протягом трьох місяців від 
дати переходу права власності на пакет акцій з обов’язковим ура-
хуванням норм і соціальних гарантій згідно з Законом України «Про 
колективні договори і угоди»;

витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працю-
ючих на рівні не менш як 0,5 відсотка суми реалізованої продук-
ції ВАТ за рік;

витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,6 відсотка від суми 
реалізованої продукції ВАТ за рік;

виконання колективного договору;
належне утримання і зберігання державного майна, в тому чис-

лі споруд цивільного захисту (цивільної оборони), яке в процесі 
створення господарського товариства не увійшло до статутного 
капіталу, але знаходиться на балансі ВАТ;

сприяти недопущенню безкоштовного використання держав-
ного майна та його незаконного відчуження;

збереження кількості існуючих на дату переходу права власності 
на пакет акцій робочих місць та створення нових; 

безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого 
травматизму;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштування ін-
валідів відповідно до виконання вимог Закону України «Про осно-
ви соціальної захищеності інвалідів в Україні», створення для них 
умов праці з урахуванням індивідуальних програм реабілітації та 
надання інших соціально-економічних гарантій, передбачених за-
конодавством;

у природоохоронній діяльності ВАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохорон-

ного законодавства до користування об’єктом у частині охорони 
повітряного басейну, охорони і раціонального використання зе-
мель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середо-
вища;

у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном 
ВАТ:

до повного виконання умов договору купівлі-продажу голо-
сувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення 
(зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, 
перетворення на інші господарські товариства виключно у разі 
отримання попередньої згоди Продавця, а також забезпечи-
ти голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у 
господарських товариствах, в яких ВАТ володіє корпоративними 
правами, виключно за умови отримання на це попередньої згоди 
Продавця. У разі неотримання згоди Продавця на день проведен-
ня загальних зборів акціонерів ВАТ із зазначених питань, Покупець 
зобов’язаний голосувати «проти» збільшення (зменшення) розмі-
ру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші 
господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та 
протягом 5 років без попередньої згоди Регіонального відділен-
ня ФДМУ по Донецькій області не допускати продажу (відчужен-
ня) усього або значної частини майна ВАТ. Значною частиною ВАТ 
вважається майно, ринкова вартість якого становить більше 10 % 
статутного капіталу ВАТ. Продаж майна меншої вартості не вима-
гає погодження з регіональним відділенням ФДМУ. Ці умови не 
стосуються відчуження майна, яке здійснюється у межах звичай-
ної комерційної діяльності ВАТ. Під відчуженням сторони Договору 
розуміють вчинення будь-яких дій або укладення правочинів, ре-
зультатом яких буде зміна власника майна ВАТ, а саме: укладення 
договорів купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, 
угод про передачу майна до статутних капіталів інших господар-
ських організацій.

У разі виявлення розбіжностей між фіксованими умовами кон-
курсу, зазначеними у договорі, та концепцією, яка є невід’ємною 
частиною договору, що змінює обов’язки покупця (передбачає 
інші напрями інвестування та/або інші суми, строки здійснення 
інвестицій тощо), покупець зобов’язується виконувати фіксовані 
умови конкурсу та внести відповідні зміни до концепції протягом 
місяця з дати підписання продавцем акта перевірки стану вико-
нання умов договору, де зафіксовані такі розбіжності.

Зміни до концепції вносяться покупцем виключно за погоджен-
ням продавця.

Покупець зобов’язується надавати на запити продавця в уста-
новлені ним строки необхідні матеріали, відомості, документи 
щодо виконання умов договору.

Покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських 
реквізитів повинен повідомити про це продавця протягом 5 ро-
бочих днів.
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майна України
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інвестування в Україні
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Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

НОВИНИ
 Голова Фонду державного майна України підписав 

накази про затвердження планів розміщення акцій трьох 
енергокомпаній

18 серпня 2011 року Голова Фонду О. Рябченко підписав на-
кази про затвердження планів розміщення пакетів акцій трьох 
енергокомпаній.

Відповідно до цих наказів до продажу за конкурсом з вико-
ристанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону 
буде запропоновано: 

Назва 
Розмір пакета акцій, 

що пропонується 
до продажу

Розмір пакета акцій, 
що закріплюється 

в державній власності

ПАТ «Дніпрообленерго» 50 % 25 % *

ПАТ «Крименерго» 45 % 25 % *

ВАТ «Тернопільобленерго» 25,999 % 25 % *
_______________

* Передано до НАК «Енергетична компанія України».

Згідно із раніше затвердженим Фондом державного майна 
України Планом-графіком виставлення на продаж у ІІІ-ІV квар-
талах 2011 року енергогенеруючих і енергопостачальних під-
приємств 25,999 %-вий пакет акцій ВАТ «Тернопільобленерго», 
45 %-вий пакет акцій ПАТ «Крименерго» та 50 %-вий пакет акцій 
ПАТ «Дніпрообленерго» заплановано виставити на продаж у 
жовтні ц. р.

За матеріалами веб-сайта www.spfu.gov.ua
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ФДМУ – 20 років

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного 
строку їх реалізації, здійснюються протягом п’яти років з моменту 
набуття права власності на пакет акцій.

Покупець зобов’язується надати концепцію післяприватиза-
ційного розвитку підприємства, яка має містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання фіксованих 
умов конкурсу та реалізації довгострокових планів підвищення 
економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологіч-
них показників діяльності ВАТ;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприва-
тизаційного розвитку об’єкта, що включає план створення робочих 
місць та зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвес-
тора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів 
та порядку їх внесення та напрямів використання.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до 

Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів 
акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 
31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, 
рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10223, зі зміна-
ми та доповненнями до нього.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує 15 600 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий ра-

хунок РВ ФДМУ по Донецькій області № 37313008000034 в Головне 
управління Державного казначейства України в Донецькій області, 
м. Донецьк, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення 
платежу – конкурсна гарантія для участі в конкурсі з продажу па-
кета акцій ВАТ «Скіф»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий раху-
нок РВ ФДМУ по Донецькій області № 37187561900001 в Головне 
управління Державного казначейства України в Донецькій області, 
м. Донецьк, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення 
платежу – реєстраційний збір для участі в конкурсі з продажу па-
кета акцій ВАТ «Скіф»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь 
у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета ак-
цій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується 
в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт 
з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На паке-
тах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інфор-
мації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенцій-
ного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції 
ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації 
та назви конкурсу. На пакетах «Конкурсні пропозиції ціни» не по-
винно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було 
б ідентифікувати потенційного покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначен-
ням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкур-
су. На пакетах «Концепція розвитку» не повинно міститись ніякої 
інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати по-
тенційного покупця.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі 
та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати про-
ведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору 
купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприєм-
ства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація кон-
курсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ 
по Донецькій області, к. 118, понеділок – четвер з 8.00 до 17.00, 
п’ятниця та передсвяткові дні з 8.00 до 16.00, крім вихідних та 
святкових днів.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Скіф».
Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання 

ВАТ можна отримати щодня з 8.00 до 17.00, по п’ятницях та 
передсвяткових днях з 8.00 до 16.00, крім вихідних та свят-
кових днів, за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
РВ ФДМУ по Донецькій області, к.138. Телефон для довідок 
(062) 319-51-32.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інфор-
мацію можна за адресою: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, 
вул. Тайожна. 

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Скіф» буде проведе-

но через 50 днів після опублікування цього інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій 
області, к. 138.

IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про проведення конкурсу з продажу 

пакета акцій ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний 
завод» з використанням відкритості пропонування 

ціни за принципом аукціону
1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 05744350.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Сєвєродо-

нецький приладобудівний завод».
Місцезнаходження ВАТ: 93400, Луганська обл., м. Сєверодо-

нецьк, вул. Новикова, 2.
Телефон/факс (06453) 7-03-74.
2. Регіональне відділення Фонду державного майна України 

по Луганській області пропонує до продажу пакет акцій у кількос-
ті 21 252 506 шт., що становить 55,778 % статутного капіталу ВАТ 
«Сєвєродонецький приладобудівний завод».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 5 313 126,50 грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцита-

тором – 53 140,00 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний капітал становить 9 525 486,00 грн.
Основна номенклатура – виробництво машин та устаткування 

для обробки інформації.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 6 міс. 2011 р. – відсутній.
Кількість працюючих на 30.06.11 – 20 одиниць.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ:
підприємство знаходиться у м. Сєверодонецьку, вул. Новикова, 2;
кількість інженерних споруд – 5 шт.;
загальна площа земельної ділянки – 9,693 га.
Земельна ділянка надана Сєверодонецькою міською радою 

відповідно до державних актів № 006118, № 005095 на право по-
стійного користування.

Основні показники господарської діяльності 
ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод» 

за останні три роки та останній звітний період (тис. грн.)

Показники 2008 р. 2009 р. 2010 р. За 6 міс. 
2011 р.

Обсяг реалізованої продукції, 
тис. грн. 40,0 2,4 –  –

Балансовий прибуток, (-збиток) 
тис. грн. -7 567,0 -2 838,0 -1 280,0 –

Дебіторська заборгованість, 
тис. грн. 1 894,0 261,0 261,1 0,1

Кредиторська заборгованість, 
тис. грн. 4 301,0 3 564,0 4 082,3 4 446,1

Рентабельність, % – – – –

Вартість активів, тис. грн. 10 987,0 7 697,0 6 788,9 4 555,9

Ухвалою господарського суду від 12.05.03 за заявою ДПІ у м. Сєве-
родонецьку Луганської області порушено справу № 10/110б про банкрут-
ство ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод», ухвалою суду від 
24.11.03 по справі введено судову процедуру – санацію боржника.

Ухвалою суду від 14.10.04 затверджено план санації боржника.
Строк процедури санації боржника судом неодноразово подовжував-

ся, останній раз до 06.09.11.
Ухвалою господарського суду від 06.12.07 затверджено зміни та допов-

нення до плану санації ВАТ за участю інвестора – Українсько-Польського 
товариства з обмеженою відповідальністю «Віко-Україна».

5. Фіксовані умови конкурсу.
5.1. В економічній діяльності:
забезпечення дотримання тих видів економічної діяльності під-

приємства, які є на дату підписання договору купівлі-продажу па-
кета акцій протягом трьох місяців;

забезпечення погашення протягом шести місяців від дати пе-
реходу права власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі про-
строченої кредиторської заборгованості товариства перед бю-
джетом, Пенсійним фондом та державними цільовими фондами, 
яка буде наявна на останню звітну дату, що передує підписанню 
договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

не допускати появи простроченої заборгованості ВАТ за пла-
тежами до бюджету та соціальними платежами;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості товари-
ства, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу 
пакета акцій ВАТ;

забезпечення здійснення програми технічної реконструкції ви-
робництва та впровадження прогресивних технологій;

забезпечення беззбиткової діяльності товариства з виходом 
на прибутковий рівень починаючи з третього року від дати пере-
ходу права власності на пакет акцій;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених 
для ВАТ;

дотримування вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції».

5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних 

видів продукції та послуг;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механі-

зації, автоматизації виробництва та енергозбереження;
забезпечення вдосконалення виробництва, організації праці 

та управління;
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
забезпечення внесення коштів, передбачених Концепцією роз-

витку товариства, для забезпечення приросту виробничих потуж-
ностей за рахунок заходів з технічного переозброєння, реконструк-
ції виробництва, розширення діючих і побудови нових об’єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства:
забезпечення погашення протягом 60 днів від дати переходу 

права власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі простроче-
ної заборгованості товариства із заробітної плати та компенсації 
за несвоєчасну виплату у сумі, яка буде складатися на дату під-
писання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

не допускати накопичення заборгованості із заробітної плати 
перед працівниками підприємства у розмірі, що перевищує місяч-
ний фонд оплати праці;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляцій-
них процесів;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залеж-
но від результатів господарської діяльності підприємства;

не допускати звільнення працівників підприємства з ініціа тиви 
покупця чи уповноваженого ним органу протягом шести місяців 
від дати переходу права власності на пакет акцій ВАТ за винятком 
звільнення на підставі п. 6 ст. 40 КЗпПУ або вчинення працівником 
дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі 
п. 3, 4, 7, 8 ст. 40 та ст. 41 КзпПУ;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права 
власності укладання нового колективного договору;

забезпечення виконання колективного договору;
забезпечення щорічних витрат ВАТ на поліпшення соціально-

побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми 
реалізації продукції ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та 
шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення щорічних витрат ВАТ на охорону праці не менше 
0,5 відсотка від суми реалізації продукції ВАТ за рік;

забезпечення створення нових робочих місць;
забезпечення працевлаштування осіб з обмеженими фізични-

ми можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з 
урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування ви-
робництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки 
виробничого травматизму.

5.4. У природоохоронній діяльності:
забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень при-

родоохоронного законодавства до користування об’єктом у час-
тині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального вико-
ристання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

забезпечення виконання заходів щодо охорони навколишнього 
середовища згідно з Планом, розробленим та затвердженим ВАТ 
і погодженим покупцем.

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження май-
ном ВАТ:

5.5.1. До повного виконання зобов’язань за договором купівлі-
продажу пакета акцій ВАТ не брати участь у голосуванні на загаль-
них зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) роз-
міру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на 
інші господарські товариства, а також забезпечити неголосування 
ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у господарських то-
вариствах, де ВАТ володіє корпоративними правами.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до покупця 
та впродовж 5 років без попередньої згоди Регіонального відділен-
ня ФДМУ по Луганській області не допускати продаж (відчуження) 
усього або значної частини майна ВАТ. Значною частиною майна 
товариства вважається майно, вартість якого при незалежній оцін-
ці становить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна 
меншої вартості не потребує погодження з регіональним відділен-
ням Фонду державного майна України, крім випадків, коли загальна 
сума відчуження протягом 5 років у сукупності перевищує вартість 
значної частини майна Товариства. Цей пункт не стосується відчу-
ження майна, яке здійснюється у рамках продажу виробленої про-

дукції. Під «відчуженням» сторони Договору розуміють вчинення 
будь-яких дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна 
власника майна ВАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, 
міни, дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна 
до статутних капіталів інших господарських товариств.

5.5.3. Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим 
видом забезпечення зобов’язань, а також предметом продажу 
без отримання попередньої згоди продавця.

5.5.4. Обов’язки покупця, визначені пунктом 1 цих рекомен-
да цій, виникають з моменту отримання Покупцем дозволу Анти-
мо нопольного комітету України чи адміністративної колегії Анти-
монопольного комітету України на придбання пакета акцій. У 
разі неотримання протягом 50 днів від дати укладання Договору 
дозволу Антимонопольного комітету України чи адміністратив-
ної колегії Антимонопольного комітету України на концентрацію 
суб’єктів господарювання Договір розривається за згодою сто-
рін або за рішенням суду. При цьому конкурсна гарантія Покупцю 
не повертається.

5.5.5. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визна-
ченого строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати 
переходу права власності на пакет акцій.

5.6. Концепція розвитку підприємства має містити:
5.6.1. Зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов 

конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку 
підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансо-
вих, технологічних та екологічних показників його діяльності.

5.6.2. Бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування після-
приватизаційного розвитку об’єкта, що включає план зайнятості пра-
цівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням макси-
мального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
6.1. У зв’язку з обмеженим фінансуванням Регіонального від-

ділення Фонду державного майна України по Луганській області 
на заходи з підготовки об’єктів до продажу вартість робіт та по-
слуг, пов’язаних з підготовкою, організацією та проведенням РВ 
ФДМУ конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Сєвєродонецький 
приладобудівний завод», оплачує покупець.

6.2. Конкурс проводиться без залучення радника відповідно 
до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу па-
кетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 31.08.2004 № 1800, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, 
зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Фонду держав-
ного майна України від 11.07.2005 № 2029, розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 08.07.2005 № 189-р, рі-
шенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 07.07.2005 № 374, на підставі наказу ФДМУ від 09.06.2011 
№ 868 «Про затвердження уточненого плану розміщення акцій 
ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець: 
7.1. Сплачує 531 312,65 грн. в якості конкурсної гарантії на ра-

хунок Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області № 37316006000535 ГУДКУ у Луганській об-
ласті, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення пла-
тежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета 
акцій ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод».

7.2. Сплачує 17 грн. в якості реєстраційного збору на ра-
хунок Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області 
№ 37189506700001 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 
за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: реєстраційний збір 
для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Сєвєродонецький 
приладобудівний завод» з використанням відкритості пропонуван-
ня ціни за принципом аукціону.

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про 
участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу 
пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку то-
вариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується 
в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт 
з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На паке-
тах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інфор-
мації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенцій-
ного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції 
ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації 
та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Строки приймання заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів.

Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та 
підтвердних документів – за сім календарних днів до дати прове-
дення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору 
купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприєм-
ства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація кон-
курсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів:

91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, 
кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ 
«Сєвєродонецький приладобудівний завод» можна отримати за 
адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної вій-
ни, 3а, кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Сєвєродонецький при-
ладобудівний завод».

Для отримання права відвідування ВАТ «Сєвєродонецький при-
ладобудівний завод» необхідно звернутися до Регіонального від-
ділення ФДМУ по Луганській області, кімната 214, телефон для 
довідок (0642) 58-08-07, факс 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію 
можна з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, 
за адресою: Україна, 93400, Луганська обл., м. Сєверодонецьк, 
вул. Новикова, 2. Телефон (06453) 7-03-74.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Сєвєродонецький 

приладобудівний завод» з використанням відкритості пропо-
нування ціни за принципом аукціону буде проведено через 75 
календарних днів після опублікування цієї інформації в газе-
ті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, 
пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, кімн. 231, РВ ФДМУ 
по Луганській області.

12. Учасник конкурсу зобов’язаний у термін та в порядку, які 
встановлені Положенням про порядок проведення конкурсів з про-
дажу пакетів акцій акціонерних товариств та інформаційним пові-
домленням Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області 
про проведення конкурсу з продажу пакета акцій за конкурсом з ви-
користанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону 
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ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод», надати інформа-
цію про осіб, пов’язаних з ним відносинами контролю за господар-
ською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали ін-
формацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю, з 
якої неможливо встановити суб’єктів господарювання, що будуть 
контролювати подальшу діяльність ВАТ «Сєвєродонецький при-
ладобудівний завод».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі 
не допускаються.

IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВIДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про проведення конкурсу з продажу 
пакета акцій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних 
виробів» з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 05389942.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Лисичан-

ський завод гумових технічних виробів».
Місцезнаходження ВАТ: 93118, Луганська обл., м. Лисичанськ, 

вул. Орджонікідзе, 128, телефон/факс (0251) 5-49-00.
2. Регіональне відділення Фонду державного майна України 

по Луганській області пропонує до продажу пакет акцій у кількос-
ті 125 816 293 шт., що становить 50,131 % статутного капіталу ВАТ 
«Лисичанський завод гумових технічних виробів».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Початкова вартість пакета акцій – 31 454 073,25 грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцита-

тором – 314 541,00 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний капітал становить 62 743 836,75 грн.
Основна номенклатура – «Виробництво інших гумових виро-

бів» по КВЕД 25.13.0, а саме: неформові, формові вироби, клинові 
паси, рукава, прогумування тканин.

Обсяг продукції (робіт, послуг) за 6 місяців 2011 р. – 861 тис. 
грн.

Кількість робочих місць – 257 одиниць.
Кількість працюючих – 306 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ: 

підприємство розташоване у м. Лисичанську Луганської області. 
Загальна площа земельної ділянки, яка знаходиться у користуванні 
товариства, становить 3 152 477 м2, у тому числі: площа промисло-
вого майданчика м. Лисичанська – 686 161 м2; площа під соціально-
побутовими об’єктами м. Лисичанська – 594 214 м2; площа об’єктів 
(територія залізниці та під’їзної з/д смуги) с-ща Мирна Долина – 
1 670 350 м2; площа промислового майданчика с-ща Волчеярівка 
– 166 600 м2; площа промислового майданчика смт Тошківка – 
35 152 м2. Земельна ділянка виділена згідно з рішеннями виконкому 
Лисичанської міської ради № 267 від 08.04.60 та № 39 від 13.04.69 
для будівництва заводу гумових технічних виробів.

Основні показники господарської діяльності ВАТ 
за останні три роки та останній звітний період

Показники 2008 р. 2009 р. 2010 р. 6 міс. 
2011 р.

Обсяг реалізованої продукції, тис. грн. 6 623 4 082 2 631 1 944

Балансовий прибуток, тис. грн. -17 309 -17 936 -15 923 -7 585

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 14 588 13 499 10 664 1 182

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 109 644 114 992 123 716 127 291

Рентабельність, % – – – –

Вартість активів, тис. грн. 118 479 105 227 93 795 81 645

Господарським судом Луганської області 25.11.02 порушено справу про 
банкрутство ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів», було вве-
дено мораторій на задоволення вимог кредиторів. Ухвалою господарського 
суду Луганської області 07.06.05 № 11/155б введено процедуру санації ВАТ 
«Лисичанський завод гумових технічних виробів» на 12 місяців. Ухвалою гос-
подарського суду Луганської області 13.02.07 №11/155б затверджено план 
санації ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» та продовже-
но строк санації до 13.02.08. Ухвалою господарського суду Луганської об-
ласті 04.03.10 № 11/155б продовжено строк санації ВАТ «Лисичанський за-
вод гумових технічних виробів» до 04.03.11. Ухвалою господарського суду 
Луганської області 07.07.11 № 11/155б введено процедуру ліквідації ВАТ 
«Лисичанський завод гумових технічних виробів».

5. Фіксовані умови конкурсу передбачають:
5. 1. В економічній діяльності ВАТ:
5.1.1. дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату 

підписання Договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства, а саме 
– виробництво інших гумових виробів по КВЕД 25.13.0 (неформові, 
формові вироби, клинові паси, рукава, прогумування тканин);

5.1.2. забезпечення безбиткової діяльності товариства з ви-
ходом на прибутковий рівень починаючи з третього року від дати 
переходу права власності на пакет акцій;

5.1.3. виконання чинних на дату підписання Договору купівлі-
продажу пакета акцій договорів на виробництво інших гумових 
виробів;

5.1.4. забезпечення погашення протягом одного року від дати 
переходу права власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі про-
строченої кредиторської заборгованості товариства перед бю-
джетом, Пенсійним фондом та державними цільовими фондами, 
яка буде наявна на останню звітну дату, що передує підписанню 
договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

5.1.5. недопущення появи простроченої заборгованості ВАТ по 
платежах до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежах;

5.1.6. забезпечення зменшення дебіторської заборгованості 
товариства, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій ВАТ;

5.1.7. забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визна-
чених для ВАТ;

5.1.8. виконання вимог Закону України «Про захист економіч-
ної конкуренції».

5. 2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
згідно з Планом, розробленим та затвердженим ВАТ і пого-

дженим з покупцем:
5.2.1. забезпечення освоєння нових та підвищення якості на-

явних видів продукції та/або послуг;
5.2.2. забезпечення впровадження прогресивних технологій, 

механізації, автоматизації виробництва та енергозбереження;
5.2.3. забезпечення вдосконалення виробництва, організації 

праці та виробництва; 
5.2.4. забезпечення економії матеріалів, палива та електро-

енергії; 
5.2.5. забезпечення проведення науково-дослідних та кон-

структорських робіт;
5.2.6. внесення інвестицій, передбачених Концепцією розвитку 

товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей 
за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції 
виробництва, розширення діючих і побудови нових об’єктів.

5. 3. У соціальній діяльності підприємства:
5.3.1. забезпечення погашення протягом шести місяців від дати 

переходу права власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі про-

строченої заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат 
у сумі, яка буде складатися на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій ВАТ;

5.3.2. недопущення появи простроченої заборгованості із за-
робітної плати перед працівниками товариства;

5.3.3. підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфля-
ційних процесів;

5.3.4. забезпечення матеріального стимулювання працівників 
залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

5.3.5. недопущення звільнення працівників підприємства з іні-
ціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком зві-
льнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю 
України або вчинення працівником дій, за які законодавством пе-
редбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 
41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня 
переходу до нього права власності на пакет акцій;

5.3.6. забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу 
права власності на пакет акцій укладання нового колективного до-
говору та його подальшого виконання;

5.3.7. забезпечення ремонту та утримання гуртожитків (до пе-
редачі їх у комунальну власність);

5.3.8. здійснення відповідно до Закону України від 04.09.2008 
№ 500-VІ «Про забезпечення реалізації житлових прав мешкан-
ців гуртожитків» заходів з передачі гуртожитків до комунальної 
власності;

5.3.9. недопущення порушення законодавства стосовно утри-
мання та використання ЗС ЦО. При зміні власника об’єкта необ-
хідно скласти акт приймання-передачі ЗС ЦО з обов’язковим за-
лученням фахівців відділу з питань надзвичайних ситуацій та ци-
вільного захисту населення міста Лисичанська;

5.3.10. забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-
побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка суми 
реалізованої продукції ВАТ за рік;

5.3.11. забезпечення зниження частки виробництва з небезпеч-
ними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на пра-
цюючих;

5.3.12. забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не ме нше 
0,5 відсотка суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

5.3.13. забезпечення виконання колективного договору;
5.3.14. забезпечення належного утримання і зберігання дер-

жавного майна, яке в процесі створення господарського товари-
ства не увійшло до статутного фонду товариства, але залишило-
ся на його балансі;

5.3.15. сприяння недопущенню безкоштовного використання 
державного майна та його незаконного відчуження;

5.3.16. забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують 
випа дки виробничого травматизму;

5.3.17. працевлаштування осіб з обмеженими фізичними мож-
ливостями, створення належних умов праці для таких осіб з ура-
хуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування вироб-
ництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

5. 4. У природоохоронній діяльності:
5.4.1. забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень 

природоохоронного законодавства до користування об’єктом у 
частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального ви-
користання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

5.4.2. виконання заходів щодо охорони навколишнього серед-
овища згідно з Планом, розробленим та затвердженим ВАТ і по-
годженим покупцем.

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження 
майном:

5.5.1. покупець зобов’язаний до повного виконання умов 
Договору голосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з пи-
тань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду, зміни 
номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства 
виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також 
забезпечити голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених 
питань у господарських товариствах, де ВАТ володіє корпоратив-
ними правами, включно за умови отримання на це попередньої 
згоди Продавця.

У разі неотримання згоди Продавця на день проведення загаль-
них зборів акціонерів ВАТ з зазначених у цьому пункті Договору 
питань, покупець зобов’язаний голосувати «проти» збільшення 
(зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, 
перетворення на інші господарські товариства.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до Покупця 
та впродовж п’яти років без попередньої згоди Регіонального від-
ділення Фонду державного майна України по Луганській області 
покупець зобов’язаний не допускати продаж (відчуження) всього 
або значної частини майна товариства.

Значною частиною майна ВАТ вважається майно, ринкова вар-
тість якого становить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж 
майна меншої вартості не вимагає погодження з Регіональним від-
ділення Фонду державного майна України по Луганській області, 
крім випадків, коли загальна сума відчуження протягом 5 років у 
сукупності перевищує вартість значної частини майна товариства. 
Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у 
рамках звичайної комерційної діяльності ВАТ. Під «відчуженням» 
сторони Договору розуміють вчинення будь-яких дій або укладан-
ня правочинів, наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, а 
саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, дарування, без-
оплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів 
інших господарських організацій.

Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим видом 
забезпечення зобов’язань, а також предметом продажу без отри-
мання попередньої згоди продавця.

5.5.3. Обов’язки Покупця, визначені розділом 1 цих рекомен-
дацій, виникають з моменту отримання Покупцем дозволу Анти-
мо нопольного комітету України чи адміністративної колегії Анти-
монопольного комітету України на придбання пакета акцій. У разі 
неотримання протягом 50 днів від дати укладання Договору дозво-
лу Антимонопольного комітету України чи адміністративної колегії 
Антимонопольного комітету на концентрацію суб’єктів господарю-
вання Договір розривається за згодою сторін або за рішенням суду. 
При цьому конкурсна гарантія Покупцю не повертається.

5.5.4. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають ви-
значеного строку їх реалізації, здійснюється протягом п’яти років 
з моменту набуття права власності на пакет акцій.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу 

та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприєм-
ства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, тех-
нологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприва-
тизаційного розвитку об’єкта, що включає план зайнятості праців-
ників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням макси-
мального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
6.1. У зв’язку з обмеженим фінансуванням Регіонального 

відділення Фонду державного майна по Луганській області на 
заходи з підготовки об’єктів до продажу вартість робіт та по-
слуг, пов’язаних з підготовкою, організацією та проведенням 
РВ ФДМУ по Луганській області конкурсу з продажу пакета ак-
цій ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів», спла-
чує покупець.

6.2. Конкурс проводиться без залучення радника відповідно 
до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу па-
кетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпоряджен-

ням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, 
рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку від 17.11.2004 № 489, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 23.12.2004 за № 1634/10233, зі змінами і доповненнями, 
на підставі наказу ФДМУ від 09.06.2011 № 867 «Про затверджен-
ня уточненого плану розміщення акцій ВАТ «Лисичанський завод 
гумових технічних виробів».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплачує 3 145 407,33 грн. в якості конкурсної гарантії на раху-

нок Регіонального відділення Фонду державного майна України по 
Луганській області № 37316006000535 ГУДКУ у Луганській облас-
ті, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: 
конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ 
«Лисичанський завод гумових технічних виробів» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону; 

сплачує 17 грн. в якості реєстраційного збору на раху-
нок Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області 
№ 37189506700001 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 
за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: реєстраційний збір 
для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський 
завод гумових технічних виробів» з використанням відкритості 
пропонування ціни за принципом аукціону;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь 
у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета ак-
цій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується 
в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт 
з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На паке-
тах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інфор-
мації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенцій-
ного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції 
ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації 
та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Подає копію рішення органу Антимонопольного комітету України 
про надання згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про 
надання згоди на придбання пакета акцій з відміткою (штамп, дата, 
вхідний номер, підпис) канцелярії органу Антимонопольного комі-
тету про її прийняття не пізніше як за 8 календарних днів до гра-
ничного терміну прийняття конкурсної документації.

8. Строки прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів.

Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та 
підтвердних документів – за сім календарних днів до дати прове-
дення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору 
купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприєм-
ства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація кон-
курсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів:

91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, 
кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ 
«Лисичанський завод гумових технічних виробів» можна отрима-
ти за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної 
війни, 3а, кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Лисичанський завод гу-
мових технічних виробів».

Для отримання права відвідування ВАТ «Лисичанський завод 
гумових технічних виробів» необхідно звернутися до Регіонального 
відділення ФДМУ по Луганській області, кімната 214, телефон для 
довідок (0642) 58-08-07, факс (0642) 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформа-
цію можна з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових 
днів, за адресою: Україна, 93118, Луганська обл., м. Лисичанськ, 
вул. Орджонікідзе, 128. Телефон/факс (0251) 5-49-00.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Лисичанський за-

вод гумових технічних виробів» з використанням відкритос-
ті пропонування ціни за принципом аукціону буде проведено 
через 75 календарних днів після опублікування цієї інфор-
мації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, 
м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а/231, 
РВ ФДМУ по Луганській області.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали ін-
формацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю, з 
якої неможливо встановити суб’єктів господарювання, що будуть 
контролювати подальшу діяльність ВАТ «Лисичанський завод гу-
мових технічних виробів».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі 
не допускаються.

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про визнання повторного конкурсу з продажу пакета акцій 
у розмірі 50,005 % статутного капіталу ВАТ «Оснастка» 

з використанням відкритості пропонування ціни 
за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
Волинській області підбило підсумки повторного конкурсу з про-
дажу пакета акцій у розмірі 50,005 % статутного капіталу ВАТ 
«Оснастка», розташованого за адресою: Україна, Волинська об-
ласть, 45400, м. Нововолинськ, вул. Луцька, 25. Телефон/факс 
(03344) 3-03-87.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного май-
на України по Волинській області про проведення повторного кон-
курсу з продажу пакета акцій у розмірі 50,005 % статутного капі-
талу ВАТ «Оснастка» з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону надруковано у додатку до «Державного 
інформарційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості 
приватизації» від 18.05.11 № 19 (662).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, у кількості 
147 426 647 шт., що становить 50,005 % статутного капіталу ВАТ. 

Код за ЄДРПОУ 05797977.
Початкова вартість пакета акцій – 36 900,000 тис. грн. 

(тридцять шість мільйонів дев’ятсот тисяч гривень).
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 

продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого нака-
зом Фонду державного майна України від 31.08.2004 №1800, роз-
порядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 
№ 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку України від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, повтор-
ний конкурс з продажу пакета акцій у розмірі 50,005 % статутного 
капіталу ВАТ «Оснастка» з використанням відкритості пропонуван-
ня ціни за принципом аукціону визнано таким, що не відбувся, у 
зв’язку з відсутністю заяв від потенційних покупців.

Закінчення. Початок рубрики на стор. 1,2
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ФДМУ – 20 років

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Об’єкт незавершеного будівництва – магазин разом із зе-

мельною ділянкою, що обліковується на балансі ДП «Ніжинське 
лісове господарство» та розташований за адресою: м. Носівка, 
вул. Буняківська, 1а. Земельна ділянка площею 188 м2, цільо-
ве призначення – для здійснення підприємницької діяльності. 
Приватизовано фізичною особою за 19 871,28 грн., у т. ч. ПДВ – 
3 311,88 грн.; ціна продажу об’єкта приватизації – 11 801,56 грн., у 
т. ч. ПДВ – 1 966,93 грн.; ціна продажу земельної ділянки – 8 069,72 
грн., у т. ч. ПДВ – 1 344,95 грн.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ 

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні незавершеного 

будівництва будівлі на Ужоцькому перевалі, 
що повернута за рішенням суду у державну власність, 

разом із земельною ділянкою, на якій вона розташована 
(зі зниженням початкової вартості на 10 %)

Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво будівлі на 
Ужоцькому перевалі, що повернута за рішенням суду у державну 
власність разом земельною ділянкою, на якій вона розташована.

Адреса об’єкта аукціону: Закарпатська обл., Великоберезнян-
ський р-н, с. Ужок, вул. Без назви, 249.

Відомості про об’єкт приватизації, що входить до складу об’єкта 
аукціону: триповерхова цегляна будівля з цокольним поверхом 
(літ. А) площею забудови 322,2 м2 , загальною площею приміщень 
679,7 м2; фундамент залізобетонний, перекриття залізобетонне, 
покрівля – азбестоцементні листи, підлоги та отвори відсутні, ін-
женерні комунікації відсутні. У зв’язку з відсутністю консервації 
будівництва окремі елементи ОНБ зазнали руйнувань та зносу. 
Відстань від меж об’єкта незавершеного будівництва до дороги за-
гального користування 150 м. На будівельному майданчику ОНБ у 
зруйнованому стані знаходяться тимчасові споруди: склад (літ. Б), 
склад (літ. Г) та склад (літ. В). Початок будівництва – 1968 р., при-
пинення будівельних робіт – 1995 р.

Ступінь будівельної готовності об’єкта: 75 %.
Відомості про земельну ділянку, що входить до складу об’єкта 

аукціону:
площа 0,5000 га; кадастровий номер 2120886800:01:001:0001; 

цільове призначення: землі рекреаційного призначення.
На земельну ділянку встановлено сервітут: право проїзду на 

транспортному засобі по наявному шляху. 
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 207 838,80 (двісті 

сім тисяч вісімсот тридцять вісім грн. 80 коп.) гривень; ПДВ – 41 567,76 
(сорок одна тисяча п’ятсот шістдесят сім грн. 76 коп.) гривень.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуван-
ням ПДВ – 249 406,56 (двісті сорок дев’ять тисяч чотириста 
шість грн. 56 коп.) гривень.

Умови продажу об’єкта аукціону:
подальше використання об’єкта незавершеного будівництва, 

що входить до складу об’єкта аукціону, визначає покупець; завер-
шення будівництва об’єкта незавершеного будівництва та введення 
його в експлуатацію протягом п’яти років з моменту підписання акта 
приймання-передачі об’єкта аукціону; заборона відчуження об’єкта 
незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташо-
ваний цей об’єкт, до моменту завершення будівництва та введен-
ня об’єкта в експлуатацію; забезпечення виконання вимог еколо-
гічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища 
під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об’єкта 
незавершеного будівництва, що входить до складу об’єкта аукціо-
ну; подальше використання земельної ділянки здійснювати відпо-
відно до цільового призначення згідно з чинним законодавством 
України; здійснити реєстрацію: нерухомого майна, яке входить до 
складу об’єкта аукціону, у бюро технічної інвентаризації, держав-
ного акта на право власності на земельну ділянку – у Закарпатській 
регіональній філії ДП «Центр державного земельного кадастру»; 
протягом одного року після підписання акта приймання-передачі 
об’єкта аукціону здійснити заходи щодо оформлення державного 
акта на право власності на земельну ділянку згідно з чинним зако-
нодавством України; подальше відчуження та передання в заставу 
покупцем об’єкта аукціону в період дійсності зобов’язань покупця 
здійснювати виключно за погодженням з продавцем у порядку, 
встановленому ФДМУ, із забезпеченням збереження для нового 
власника всіх зобов’язань, які не виконано покупцем на момент та-
кого відчуження; протягом 30 днів з моменту підписання догово-
ру купівлі-продажу відшкодувати витрати, пов’язані з підготовкою 
об’єкта аукціону до продажу.

Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і відмовився 
від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, 
грошові кошти в розмірі 24 940,66 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості продажу об’єкта, не повертаються. Крім того, 
покупець відшкодовує продавцю вартість робіт, пов’язаних з під-
готовкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб: грошові 
кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кош-
ти під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р 
№ 37182500900001 в ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: 
РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 24 940,66 грн., що становить 10 % 
початкової вартості продажу об’єкта аукціону (гарантійний вне-
сок), перераховуються на р/р № 37314009000173 в ГУДКУ у 
Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській 
області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться у робочі дні з 8.00 до 17.00, а в 
п’ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення 
аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 днів після опу-
блікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» 
за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Собране-
цька, 60.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Закарпатська 
обл., Великоберезнянський р-н, с. Ужок, вул. Без назви, 249.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по 
Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, 
кімн. 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області повідомляє 
про прийняття рішення про приватизацію об’єкта групи Е – 
державної частки в статутному капіталі ТОВ «Буський ком-
бікормовий завод», що становить 15,831 % статутного капіталу 
товариства (код за ЄДРПОУ 0068841, юридична адреса: 80560, 
Буський р-н, смт Красне, вул. Довженка, 1).

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 284-52-40

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Е

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ
Окреме індивідуально визначене майно – група інвентар-

них об’єктів, у складі: виробничий корпус, літ. Г, загальною пло-
щею 196,4 м2 за адресою: м. Севастополь, вул. Ревякіна, 1а; бу-
дівля прохідної, літ. Д, загальною площею 5,9 м2 за адресою: 
м. Севастополь, вул. Ревякіна, 1/1. Приватизовано юридичною 
особою за 259 080,00 грн., у т. ч. ПДВ – 43 180,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Два вагони-будиночки (інв. № 19, 20), що перебувають на ба-
лансі ТОВ «Агрофірма Солодководне» та розташовані за адресою: 
Бердянський р-н, територія Дмитрівської сільської ради, узбереж-
жя Азовського моря. Приватизовано фізичною особою за 4 416,00 
грн., у т. ч. ПДВ – 736,00 грн.

Склад агрегатів, літ. Н, інв. № 10010, загальною площею 
121,3 м2, що перебуває на балансі ПАТ «Автотранспортне під-
приємство № 12362» та розташований за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Феросплавна, 1. Приватизовано фізичною особою за 
27 427,20 грн., у т. ч. ПДВ – 4 571,20 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, 
що підлягають приватизації шляхом викупу

(затверджений наказом ФДМУ від 17.08.11 № 1223)

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Вбудоване нежитлове приміщення IV площею 76,6 м2 в однопо-

верховій будівлі автостанції, що орендується ФОП Носаченко І. Г., 
за адресою: 92400, Луганська обл., смт Марківка, пл. Октябрська, 
1. Балансоутримувач: ПАТ «Луганське регіональне управління ав-
тобусних станцій» (РВ ФДМУ по Луганській області).

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – вбудовані нежитло-

ві приміщення загальною площею 108,2 м2 на першому поверсі 
двоповерхової будівлі, що орендуються ПП «ПЕТРОС-СЕРВІС», за 
адресою: 79068, м. Львів, вул. Лінкольна, 29а. Балансоутримувач: 
ЗАТ «Левтекс» (ліквідоване) (РВ ФДМУ по Львівській області).

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Будівля приміських кас загальною площею 37,1 м2, що оренду-

ється ТОВ «Хмельницьктранс», за адресою: 32300, Хмельницька 
обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Князів Коріатовичів, 19. 
Балансоутримувач: ТОВ «Хмельницьктранс» (РВ ФДМУ по 
Хмельницькій області).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, 

що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 12.08.11 № 1196)

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля (літ. А-4) загальною площею 1 849,7 м2 з 

огорожею та замощенням за адресою: 50079, Дніпропетровська 
область, м. Кривий Ріг, вул. Бірюзова, 2а. Балансоутримувач: пу-
блічне акціонерне товариство «Північний гірничо-збагачувальний 
комбінат» (РВ ФДМУ по Дніпропетровській області).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля, літ. XXII-1, загальною площею 27,8 м2 за 

адресою: 61009, м. Харків, вул. Достоєвського, 1. Балансоутримувач 
відсутній (РВ ФДМУ по Харківській області).

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності, 

що перебуває на балансі ВАТ «Галлак»
Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – група 

інвентарних об’єктів бази відпочинку «Явір», у складі: побутовий 
вагончик (інв. № 01-59), побутовий вагончик (інв. № 01-66), по-

бутовий вагончик (інв. № 01-67), побутовий вагончик (інв. № 01-
76), побутові вагончики (переобладнані під спальні) – 2 шт. (інв. 
№ 01-79).

Адреса об’єкта: 82521, Львівська обл., Турківський р-н, 
с. Коритище, вул. І. Франка, 42.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Галлак», 
код за ЄДРПОУ 5796446, адреса: 82300, Львівська обл., 
м. Борислав, вул. Дрогобицька, 721.

Відомості про об’єкт: побутовий вагончик (інв. № 01-59), по-
бутовий вагончик (інв. № 01-76), технічний стан – незадовільний; 
побутовий вагончик (інв. № 01-66), побутовий вагончик (інв. № 01-
67), побутові вагончики (переобладнані під спальні) – 2 шт. (інв. 
01-79), технічний стан – придатні до використання після проведен-
ня ремонту. Рік випуску усіх вагончиків – 1987. Корозія та пошко-
дження металевої обшивки стін, покрівлі, підлоги, пофарбування. 
Електрооснащення відсутнє. Фізичний знос вагончиків 80 – 85 %.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 23 216,67 грн., ПДВ – 
4 643,33 грн. 

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 27 860 
грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості про-
дажу об’єкта становить 2 786 грн.

Умови продажу об’єкта: відшкодування органу приватизації ви-
трат, пов’язаних з підготовкою об’єкта до приватизації; подальше 
використання об’єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час роз-
рахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок 
№ 37180500900001 в УДК у Львівській області. Банк одержувача – 
УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів – Регіона-
льне відділення ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу 
об’єкта вноситься на рахунок № 37310009000186 в УДК у Львівській 
області, МФО 825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення 
ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові 
кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні 
до початку аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календарних 
днів від дня публікації цієї інформації в газеті «Відомості 
приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 
3, кімн. 72, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській об-
ласті.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 261-62-14.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта 

державної власності, що перебуває на балансі 
ВАТ «Територіально-виробниче об’єднання 

«Львіввантажавтотранс»
Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – залізо-

бетонна огорожа, мачта громозахисна, мачта прожекторна.
Адреса об’єкта: 79040, м. Львів, вул. Конюшинна, 28.
Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Терито-

ріально-виробниче об’єднання «Львіввантажавтотранс», код за 
ЄДРПОУ 13830105, адреса: 79041, м. Львів, вул. Окружна, 57а.

Відомості про об’єкт: залізобетонна огорожа (інв. № 98): дов-
жина 150 м, розташована біля будівлі складу, складається із залізо-
бетонних панелей розмірами 3х2 м, товщиною 10 см на бетонних 
стовпцях. Рік побудови – 1984, технічний стан – задовільний; мачта 
громозахисна (інв. № 100): висота 30 м, розташована на відстані 85 
м від будівлі складу, складається з пустотілої з/б колони висотою 
25 м та металевого стрижня висотою 5 м. Рік побудови – 1985, тех-
нічний стан – задовільний; мачта прожекторна (інв. № 101): висота 
30 м, розташована біля будівлі складу, складається з пустотілої з/б 
круглої колони висотою 25 м та металевого стрижня висотою 5 м з 
антеною, металевих сходів підйому на мачту та металевого огоро-
дження. Рік побудови – 1985, технічний стан – задовільний.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 52 720 грн., ПДВ – 10 544 
грн. 

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 63 264 
грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості про-
дажу об’єкта становить 6 326,4 грн.

Умови продажу об’єкта: відшкодування органу приватизації ви-
трат, пов’язаних з підготовкою об’єкта до приватизації; подальше 
використання об’єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на раху-
нок № 37180500900001 в УДК у Львівській області. Банк одержу-
вача – УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів 
– Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 
20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу 
об’єкта вноситься на рахунок № 37310009000186 в УДК у Львівській 
області, МФО 825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення 
ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові 
кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні 
до початку аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календарних 
днів від дня публікації цієї інформації у газеті «Відомості 
приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 
3, кімн. 72, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській об-
ласті.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (0322) 261-62-14.

м. КИЇВ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні групи 

інвентарних об’єктів державної власності
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів – майно колишнього 
Українського державного підприємства управління по комплекту-
ванню будов машинобудівного комплексу «Укрмашкомплект». 

Місцезнаходження об’єкта: 01001, м. Київ, вул. Трьохсвяти-
тельська, 4б.

Балансоутримувач: ОП «Укрмашкомплект», код за ЄДРПОУ 
01886709.

Відомості про об’єкт: група інвентарних об’єктів у кількості 71 
од. (друкарські машинки, калькулятори, електрорадіатори, меб-
лі тощо) пербувають у неробочому стані та не придатні для по-
дальшого використання, легковий автомобіль ВАЗ 2107 та причіп 
«Турист» технічно несправні. 

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 3 675,00 грн., ПДВ – 
735,00 грн.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ 
– 4 410,00 грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % від початкової вартості 
продажу: 441,00 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; поку-
пець відшкодовує органу приватизації витрати, пов’язані зі здій-
сненням незалежної оцінки об’єкта.

Кожний учасник аукціону укладає відповідний договір з ТБ 
«Універсальна товарно-сировинна біржа» про зобов’язання від-
шкодувати витрати, пов’язані з проведенням аукціону. Переможець 
аукціону відшкодовує ТБ «Універсальна товарно-сировинна біржа» 
витрати, пов’язані з проведенням аукціону.

Засоби платежу: грошові кошти.
Аукціон буде проведено 26 вересня 2011 року об 11.00 

за адресою: м. Київ, вул. Воровського, 51, офіс 11, ТБ 
«Універсальна товарно-сировинна біржа».

Кінцевий термін прийняття заяв про приватизацію для участі в 
аукціоні – 22 вересня 2011 року.

Плата за реєстрацію заяви про приватизацію в розмірі 17 грн. 
(призначення платежу: «Плата за реєстрацію заяви на участь в аук-
ціоні без ПДВ»), кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт при-
ватизації та ПДВ вносяться на р/р № 37184501900001 в Головному 
управлінні Державного казначейства у м. Києві, ЄДРПОУ 19030825, 
банк: Головне управління Державного казначейства у м. Києві, 
код банку 820019.

Сума грошових коштів в розмірі 10 % від початкової вартості 
продажу вноситься на р/р № 37317007000034 в Головному управ-
лінні Державного казначейства у м. Києві, ЄДРПОУ 19030825, 
банк: Головне управління Державного казначейства у м. Києві, 
код банку 820019. У призначенні платежу вказати: для РВ ФДМУ 
по м. Києву.

Ознайомитись з об’єктом можна за адресою: 01001, м. Київ, 
вул. Трьохсвятительська, 4б, у робочі дні та години з дозволу 
Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву.

Отримати додаткову інформацію та подати заяву на участь в 
аукціоні можна в робочі дні та години у Регіональному відділенні 
ФДМУ по м. Києву за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, 
кімн. 331, тел. 281-00-35.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А
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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні медпункту 

з обладнанням, що не увійшов до статутного фонду 
ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат № 1» 

та перебуває на балансі ПП «Гранд»
Назва об’єкта: медпункт з обладнанням, що не увійшов до ста-

тутного фонду ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат № 1» 
та перебуває на балансі ПП «Гранд».

Адреса об’єкта: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 25191188, ПП «Гранд»; 

61099, м. Харків, вул. Рибалка, 47, корпус 2, кв. 65 (юридич-
на адреса); 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12 (фактична 
адреса).

Відомості про об’єкт: до складу об’єкта входять:
нежитлові приміщення медпункту, літ. Ае-3, загальною 

площею 1 274,8 м2, розташовані в цегляній будівлі 1970 року 
побудови;

обладнання у кількості 45 од., а саме: холодильник «Чинар» – 
2 од.; аквадистилятор – 2 од.; холодильник «Саратов» – 2 од.; хо-
лодильник «Снайге-2» – 2 од.; електрокардіограф – 1 од.; стома-
тологічна установка УС-30-01 – 1 од.; кварц для вуха, горла, носа 
– 1 од.; ваги аналітичні ВЛА-200 з важками – 1 од.; ваги технічні – 
1 од.; бормашина БЄО – 1 од.; стелаж для картотеки – 2 од.; кон-
диціонер БК-2000 – 2 од.; кондиціонер БК-1500 – 3 од.; топчан – 8 
од.; сейф – 3 од.; шафа платяна з антресолями – 2 од.; друкарська 
машинка «Україна» – 1 од.; стіл маніпуляційний – 1 од.; крісло гіне-
кологічне – 1 од.; апарат УВЧ – 1 од.; апарат для низькочастотної 
терапії – 1 од.; крісло К-3-6 – 2 од.; кондиціонер БК-2500 – 1 од.; 
холодильник «Дніпро» – 1 од.; стерилізатор ГН-80 – 1 од.; апарат 
УВЧ-30 – 1 од.

Об’єкт передано в оренду для розміщення виробництва та офі-
са. Строк дії договору оренди: до 19.02.13.

У підвалі будівлі, в якій розташовані приміщення медпункту, 
розташований об’єкт цивільної оборони – вбудоване сховище 

№ 77018, приміщення якого не входять до складу об’єкта при-
ватизації.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під будівлею, 
в якій розташований об’єкт приватизації, окремо не виділена та 
розташована в межах земельної ділянки, що передана в оренду 
ПП «Гранд». Питання землекористування покупець вирішує само-
стійно після укладання договору купівлі-продажу.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ 
– 1 423 680 грн.,

вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 186 400 грн., ПДВ – 
237 280 грн., у т. ч.: вартість нежитлових приміщень з урахуванням 
ПДВ – 1 419 360 грн., без ПДВ – 1 182 800 грн.;

вартість обладнання з урахуванням ПДВ – 4 320 грн., без ПДВ 
– 3 600 грн.

Ринкова вартість об’єкта (державна частка) з урахуванням ПДВ 
– 1 284 240 грн., без ПДВ – 1 070 200 грн., питома вага 90,2 %.

Ринкова вартість невід’ємних поліпшень (частка орендаря ПП 
«Гранд») з урахуванням ПДВ – 139 440 грн., без ПДВ – 116 200 
грн., питома вага 9,8 %.

Покупець сплачує ПДВ з кінцевої ціни продажу об’єкта відпо-
відно до вимог чинного законодавства.

Умови продажу об’єкта:
1. Об’єкт приватизується без збереження профілю.
2. Укласти між покупцем та Регіональним відділенням ФДМУ по 

Харківській області договір зберігання об’єкта цивільної оборони 
– вбудованого сховища № 77018, розташованого у підвалі будівлі 
медпункту, протягом місяця з моменту переходу до покупця права 
власності на об’єкт приватизації.

3. Здійснювати експлуатацію об’єкта з дотриманням санітар-
них, протипожежних та екологічних норм, утримувати прилеглу 
територію у належному санітарному стані.

4. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській об-
ласті необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконан-
ня умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

5. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта приватизації до моменту зняття з контролю договору 
купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати за об’єкт при-
ватизації за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по 
Харківській області.

6. У разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти 
умови приватизації, відповідальність за їх невиконання, права та 
обов’язки покупця, визначені договором купівлі-продажу, на но-
вого власника. У разі передачі об’єкта в оренду покласти умови 
пунктів 3 та 4 – на орендаря.

7. Відшкодувати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській 
області витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до приватизації, 
протягом 10 календарних днів з моменту нотаріального посвід-
чення договору купівлі-продажу.

8. Компенсувати ПП «Гранд» протягом 60 календарних днів 
з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу 
вартість невід’ємних поліпшень, здійснених орендарем за рахунок 
власних коштів за згодою орендодавця під час оренди, відповідно 
до вимог чинного законодавства.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими ко-
штами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р 
№ 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, 
код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відді-
лення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 142 368 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховуються 
Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р 
№ 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, 
код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відді-
лення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом прива-
тизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за 
вказаною адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11-й 
годині в приміщенні Харківського аукціонного центру – 
філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа 
аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гага-
ріна, 193б.

Останній день прийняття заяв – 17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж

ців, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою, за-
вірену претендентом.

Копії документів, які подаються до регіонального відділення, 
повинні бути завірені претендентом належним чином.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк 
виконання робіт.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі з відбору ви-
конавців робіт із землеустрою передбачено наявність:

ліцензії на проведення робіт із землеустрою, отриманої від-
повідно до Закону України «Про ліцензування певних видів гос-
подарської діяльності»; досвіду роботи з виконання робіт із зем-
леустрою; фахівців у сфері землеустрою, які будуть залучені до 
виконання робіт із землеустрою.

Переможець конкурсу після отримання рішення конкурсної ко-
місії зобов’язаний у тижневий строк розробити проект технічного 
завдання на землевпорядні роботи та надати його замовнику (ре-
гіональному відділенню ФДМУ) для укладення договору на вико-
нання землевпорядних робіт.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом документів, що в ньому містяться, зазначенням назви та 
адреси об’єкта та відміткою на конверті «На конкурс з відбору ви-
конавців робіт із землеустрою» до відділу кадрів та діловодства 
регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, 
вул. Комсомольська, 58, кімн. 205, до 16 вересня 2011р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській 
області 22.09.11 о 10.00, телефон для довідок (056) 
742-85-69.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення 
повторного конкурсу з відбору виконавців робіт 

із землеустрою для підготовки до продажу земельних 
ділянок державної власності, на яких розташовані 

об’єкти, що підлягають приватизації
І. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований 

об’єкт приватизації державної власності групи А – будівля 
автовокзалу (літ. Б-2) площею 634 м2, вбиральня (літ. В), 
замощення (1, 2) за адресою: м. Єнакієве, вул. Леваневського, 
126, що перебуває на балансі ВАТ «Донецьке обласне підприєм-
ство автобусних станцій».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки, погодження та за-
твердження проекту відповідними державними органами у вста-
новленому законодавством порядку, погодження меж земельної 
ділянки із суміжними землевласниками та землекористувачами, 
подання документації із землеустрою до органів Держкомзему та 
підрозділів Державного підприємства «Центр ДЗК» для присвоєння 
кадастрового номера, а також внесення відомостей до державного 
реєстру земель та бази даних Автоматизованої системи державно-
го земельного кадастру (у т. ч. на магнітних носіях), передача до-
кументації із землеустрою для проведення державної експертизи 
та отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками 
встановленого зразка, підготовка інших матеріалів та документів, 
необхідних для продажу земельної ділянки.

2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, 
що підлягають приватизації, разом із земельними ділянками дер-
жавної власності, затверджений постановою КМУ від 08.07.09 
№ 689, наказ ФДМУ від 31.08.07 № 1430, наказ РВ ФДМУ по 
Донецькій області від 20.05.10 № 00900.

3. Документи, що підтверджують право користування земель-
ною ділянкою: Державний акт на право постійного користування 
землею від 03.03.2000 серія 11-ДН № 009888. Земельна ділян-
ка надана у постійне користування для розміщення і обслугову-
вання Єнакієвської міської автобусної станції (згідно з листом 
Єнакієвського міського відділу земельних ресурсів від 19.09.07 
№ 3578).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: землі житлової та громадської забу-

дови.
6. Дозволені види використання земельної ділянки та місто-

будівний регламент її поліпшення: інформація відсутня (згідно 
з листом Єнакієвського міського відділу земельних ресурсів від 
19.09.07 № 3578).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділян-
кою: продаж конкурентним способом земельної ділянки разом з 
об’єктом приватизації, який на ній розташований.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
з метою підготовки до продажу земельної ділянки 
державної власності, на якій розташований об’єкт 

групи Д, що підлягає приватизації
1. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт незаверше-

ного будівництва (група Д) – 16-поверховий житловий будинок.
Роботи із землеустрою будуть виконуватись відповідно до 

Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій».
Виконувана робота (завдання): розроблення технічної доку-

ментації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості); виконання кадастро-
вої зйомки земельної ділянки (погодження меж земельної ділян-
ки з суміжними власниками та землекористувачами, відновлен-
ня меж земельної ділянки на місцевості; встановлення меж час-
тин земельної ділянки, які містять обтяження та обмеження щодо 
використання землі); закріплення меж земельної ділянки в натурі 
(на місцевості) межовими знаками; внесення відомостей про зе-
мельну ділянку до бази даних Автоматизованої системи ведення 
земельного кадастру (присвоєння кадастрового номера земель-
ній ділянці, передача обмінного файла до територіального органу 
ДЗК у разі необхідності).

Додаткові умови: виконавець робіт погоджує технічну до-
кументацію із землеустрою з відповідними державними уста-
новами; виконавець робіт передає розроблену технічну до-
кументацію із землеустрою на державну експертизу та у разі 
необхідності доопрацьовує її з метою отримання позитивно-
го висновку.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 04.05.2000 
№ 936 «Про включення до переліку об’єктів незавершеного бу-
дівництва, що підлягають приватизації».

Документи, що підтверджують право користування земель-
ною ділянкою: договір оренди земельної ділянки від 12.11.04. 
Рішенням сесії Дніпродзержинської міської ради від 26.02.10 
№ 902-48/V термін оренди земельної ділянки продовжено на 10 
років з ТОВ «Росита».

Форма власності: державна.
Цільове призначення: землі житлової забудови і громадського 

призначення (згідно з договором оренди).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудів-

ний регламент її поліпшення: несільськогосподарське викорис-
тання для фактичного розміщення незавершеного будівництва 
16-поверхового будинку (згідно з договором оренди).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділян-
кою: продаж конкурентним способом земельної ділянки разом з 
об’єктом приватизації, який на ній розташований. 

Розмір земельної ділянки: 0,1218 га (згідно з договором 
оренди).

Наявні обмеження: будівництво будівель і споруд здійсню-
ється відповідно до проектів, затверджених та погоджених у 
встановленому порядку; забезпечення збереження та вільний 
доступ до мереж і споруд міських комунікацій, що проходять 
по зазначеній території, для проведення ремонтних та профі-
лактичних робіт, а також можливості прокладання нових інже-
нерних комунікацій по узгодженню з орендарем (згідно з до-
говором оренди).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони тощо): 
інформація відсутня.

Об’єкт розташований на земельній ділянці за адресою: 
м. Дніпродзержинськ, Лівобережний мікрорайон № 3.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відді-
лення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної про-
позиції і підтвердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію 
довідки про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним 
реєстром фізичних осіб – платників податків та інших обов’язкових 
платежів (для претендента – фізичної особи); копію установчого 
документа претендента (для претендента – юридичної особи); 
копію ліцензії на проведення робіт із землеустрою; копії квалі-
фікаційних документів щодо наявності вищої освіти відповідного 
рівня і професійного спрямування фахівців, які залучаються до 
виконання робіт із землеустрою; письмову інформацію щодо до-
свіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи фахів-

8. Розмір земельної ділянки: 0,2549 га.
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом 

Єнакієвського міського відділу земельних ресурсів від 19.09.07 
№ 3578).

10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони 
тощо): інформація відсутня (згідно з листом Єнакієвського місь-
кого відділу земельних ресурсів від 19.09.07 № 3578).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт групи А 
– будівля автовокзалу (літ. Б-2) площею 634 м2, вбиральня (літ. В), 
замощення (1, 2) за адресою: м. Єнакієве, вул. Леваневського, 
126, що перебуває на балансі ВАТ «Донецьке обласне підприєм-
ство автобусних станцій».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
1 3 .  К а д а с т р о в и й  н о м е р  з е м е л ь н о ї  д і л я н к и 

1412000000:00:009:0205.
14. Додаткові відомості: балансоутримувач: ВАТ «Донецьке 

обласне підприємство автобусних станцій»; ідентифікаційний код 
за ЄДРПОУ 03113785, місцезнаходження балансоутримувача: 
Донецьк, пр. Комсомольський, 8.

ІІ. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований 
об’єкт приватизації державної власності групи А – нежитлова 
будівля колишнього гуртожитку загальною площею 777,49 м2 
за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 3, що пере-
буває на балансі структурної одиниці «Донбасенергоспецремонт» 
ВАТ «Донбасенерго».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки, погодження та за-
твердження проекту відповідними державними органами у вста-
новленому законодавством порядку, погодження меж земельної 
ділянки із суміжними землевласниками та землекористувачами, 
подання документації із землеустрою до органів Держкомзему та 
підрозділів Державного підприємства «Центр ДЗК» для присвоєння 
кадастрового номера, а також внесення відомостей до державного 
реєстру земель та бази даних Автоматизованої системи державно-
го земельного кадастру (у т. ч. на магнітних носіях), передача до-
кументації із землеустрою для проведення державної експертизи 
та отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками 
встановленого зразка, підготовка інших матеріалів та документів, 
необхідних для продажу земельної ділянки.

2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, що 
підлягають приватизації, разом із земельними ділянками державної 
власності, затверджений постановою КМУ від 08.07.09 № 689, наказ 
ФДМУ від 14.08.06 № 1266, наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216, наказ 
РВ ФДМУ по Донецькій області від 20.05.10 № 00899.

3. Документи, що підтверджують право користування земель-
ною ділянкою: земельна ділянка під об’єктом приватизації входить 
до складу земельної ділянки площею 3 279 м2, яка була відведена 
під будівництво двох об’єктів (Державний акт на право постійного 
користування землею від 29.12.01серія 1-ДН № 000858).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: землі міської та громадської забу-

дови.
6. Дозволені види використання земельної ділянки та містобу-

дівний регламент її поліпшення: функціонування гуртожитку (згід-
но з витягом Харцизького міського управління земельних ресурсів 
від 05.07.07 № 261).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділян-
кою: продаж конкурентним способом земельної ділянки разом з 
об’єктом приватизації, який на ній розташований.

8. Розмір земельної ділянки: 777,49 м2 (під забудовою).
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом 

Харцизького міського управління земельних ресурсів від 05.07.07 
№ 388).

10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони 
тощо): інформація відсутня (згідно з листом Харцизького міського 
управління земельних ресурсів від 05.07.07 № 388).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт гру-
пи А – нежитлова будівля колишнього гуртожитку загаль-
ною площею 777,49 м2 за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, 
вул. Піонерська, 3, що перебуває на балансі структурної одиниці 
«Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
1 3 .  К а д а с т р о в и й  н о м е р  з е м е л ь н о ї  д і л я н к и 

1415070500:01:003:0027, земельна ділянка відведена під два 
об’єкти.

14. Додаткові відомості: балансоутримувач: структурна оди-
ниця «Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго»; іденти-
фікаційний код за ЄДРПОУ 05470986; адреса: Донецька обл., 
м. Зугрес, вул. Радянська, 1.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ



6

25 серпня 2011 року № 32 (675)

ФДМУ – 20 років

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Департамент оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІІІ. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований 
об’єкт приватизації державної власності групи А – нежитлова 
будівля колишнього гуртожитку загальною площею 806,00 м2 
за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 5, що пере-
буває на балансі структурної одиниці «Донбасенергоспецремонт» 
ВАТ «Донбасенерго».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки, погодження та за-
твердження проекту відповідними державними органами у вста-
новленому законодавством порядку, погодження меж земельної 
ділянки із суміжними землевласниками та землекористувачами, 
подання документації із землеустрою до органів Держкомзему та 
підрозділів Державного підприємства «Центр ДЗК» для присвоєння 
кадастрового номера, а також внесення відомостей до державного 
реєстру земель та бази даних Автоматизованої системи державно-
го земельного кадастру (у т. ч. на магнітних носіях), передача до-
кументації із землеустрою для проведення державної експертизи 
та отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками 
встановленого зразка, підготовка інших матеріалів та документів, 
необхідних для продажу земельної ділянки.

2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, 
що підлягають приватизації, разом із земельними ділянка-
ми державної власності, затверджений постановою КМУ від 
08.07.09 № 689, наказ ФДМУ від 14.08.06 № 1266, наказ ФДМУ 
від 22.02.08 № 216, наказ РВ ФДМУ по Донецькій області від 
20.05.10 № 00898.

3. Документи, що підтверджують право користування земель-
ною ділянкою: земельна ділянка під об’єктом приватизації входить 
до складу земельної ділянки площею 3 279 м2, яка була відведена 
під будівництво двох об’єктів (Державний акт на право постійного 
користування землею від 29.12.01серія 1-ДН № 000858).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: інформація відсутня (згідно з листом 

Харцизького міського управління земельних ресурсів від 05.07.07 
№ 388).

6. Дозволені види використання земельної ділянки та містобу-
дівний регламент її поліпшення: функціонування гуртожитку (згід-
но з витягом Харцизького міського управління земельних ресурсів 
від 05.07.07 № 261).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділян-
кою: продаж конкурентним способом земельної ділянки разом з 
об’єктом приватизації, який на ній розташований.

8. Розмір земельної ділянки: 806,00 м2 (під забудовою).
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом 

Харцизького міського управління земельних ресурсів від 05.07.07 
№ 388).

10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони 
тощо): інформація відсутня (згідно з листом Харцизького міського 
управління земельних ресурсів від 05.07.07 № 388).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт гру-
пи А – нежитлова будівля колишнього гуртожитку загаль-
ною площею 806,00 м2 за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, 
вул. Піонерська, 5, що перебуває на балансі структурної одиниці 
«Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
1 3 .  К а д а с т р о в и й  н о м е р  з е м е л ь н о ї  д і л я н к и 

1415070500:01:003:0027, земельна ділянка відведена під два 
об’єкти.

14. Категорія земель: землі міської та громадської забудови.
15. Додаткові відомості: балансоутримувач: структурна оди-

ниця «Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго»; іденти-
фікаційний код за ЄДРПОУ 05470986; адреса: Донецька обл., 
м. Зугрес, вул. Радянська, 1.

Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної ко-
місії конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті. До підтверд-
них документів, що подаються на конкурс, належать: заява про 
участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до додат-
ка 6 Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяль-
ності та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом 
ФДМУ від 25.11.03 № 2100, у редакції наказу ФДМУ від 17.05.08 
№ 560); копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера 
з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків та інших 
обов’язкових платежів (для претендента – фізичної особи); копія 
установчого документа претендента (для претендента – юри-
дичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою, 
отриманої відповідно до Закону України «Про ліцензування пев-
них видів господарської діяльності»; копії кваліфікаційних доку-
ментів щодо наявності вищої освіти відповідного рівня і профе-
сійного спрямування спеціалістів, які залучаються до виконання 
робіт із землеустрою; письмова інформація щодо досвіду роботи 

претендента, кваліфікації та досвіду роботи фахівців, які залуча-
ються ним до виконання робіт із землеустрою, завірена претен-
дентом. Конкурсні пропозиції претендентів подаються в окремо 
запечатаному конверті (з відміткою «Пропозиція на конкурс») і ма-
ють містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання 
робіт. Кваліфікаційні вимоги до претендентів на участь у конкурсі, 
а також фахівців у сфері землеустрою, які будуть залучені до ви-
конання робіт із землеустрою, – наявність практичного досвіду в 
проведенні робіт із землеустрою.

Конкурс відбудеться 9 вересня 2011 року о 10.00 у 
РВ ФДМУ по Донецькій області за адресою: м. Донецьк, 
вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної 
роботи регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі 
дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118. 

Контактний телефон комісії 335-97-84.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про повторне оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельної ділянки 

державної власності, на якій розташований 
об’єкт, що підлягає приватизації

Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 
приватизації – будівля колишньої пошти, що перебуває на балан-
сі ВАТ «Котовський цукровий завод», за адресою: 66303, Одеська 
обл., м. Котовськ, вул. Бочковича, 99.

Виконувана робота (завдання): уточнення (визначення) меж 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації – бу-
дівля колишньої пошти, що перебуває на балансі ВАТ «Котовський 
цукровий завод», за адресою: 66303, Одеська обл., м. Котовськ, 
вул. Бочковича, 99, закріплення меж земельної ділянки межови-
ми знаками встановленого зразка, подання документації із земле-
устрою до відповідного державного органу земельних ресурсів для 
виготовлення технічного паспорта земельної ділянки.

Перелік документів, які повинен надати виконавець після про-
ведення робіт із землеустрою:

документація зі встановлення меж землекористування, пого-
джена та затверджена у встановленому порядку; довідка про при-
своєння кадастрового номера; позитивний висновок державної 
експертизи технічної документації (у випадку якщо розроблена 
документація підлягає обов’язковій державній експертизі); доку-
мент, що підтверджує визначення меж земельної ділянки в нату-
рі (на місцевості) та закріплення їх межовими знаками; технічний 
паспорт земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 31.05.07 
№ 872; наказ РВ ФДМУ по Одеській області від 14.08.07 № 567.

Документи, що підтверджують право користування земельною 
ділянкою: ВАТ «Котовський цукровий завод» користується земель-
ною ділянкою згідно з державним актом на право постійного ко-
ристування землею від 23.04.01 № 023 (за даними відділу земель-
них ресурсів у м. Котовську Одеської області (лист від 18.04.08 
№ 30-01-14/320) та Головного управління земельних ресурсів у 
Одеській області (лист від 24.04.08 № 2-9-05/1053).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: інформація відсутня (за даними відді-

лу земельних ресурсів у м. Котовську Одеської області (лист від 
18.04.08 № 30-01-14/320) та Головного управління земельних ре-
сурсів у Одеській області (лист від 24.04.08 № 2-9-05/1053).

Дозволені види використання земельної ділянки та місто-
будівний регламент її поліпшення: інформація відсутня (за да-
ними відділу земельних ресурсів у м. Котовську Одеської об-
ласті (лист від 18.04.08 р № 30-01-14/320) та Головного управ-
ління земельних ресурсів у Одеській області (лист від 24.04.08 
№ 2-9-05/1053).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: 
продаж у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки (орієнтовано): 0,0139 га.
Наявні обмеження: інформація відсутня (за даними відділу зе-

мельних ресурсів у м. Котовську Одеської області (лист від 18.04.08 
№ 30-01-14/320) та Головного управління земельних ресурсів у 
Одеській області (лист від 24.04.08 № 2-9-05/1053).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборо-
ни тощо): інформація відсутня (за даними відділу земельних 
ресурсів у м. Котовську Одеської області (лист від 18.04.08 
№ 30-01-14/320) та Головного управління земельних ресурсів у 
Одеській області (лист від 24.04.08 № 2-9-05/1053).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: будівля колиш-
ньої пошти, що перебуває на балансі ВАТ «Котовський цукро-

вий завод», за адресою: 66303, Одеська область, м. Котовськ, 
вул. Бочковича, 99.

Інші матеріали (за наявності): технічний паспорт на будівлю по-
шти станом на 22.08.07; витяг з технічної документації про норма-
тивну грошову оцінку земельної ділянки від 23.04.08.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Одеській 
області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної 
пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних докумен-
тів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
довідки про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним 
реєстром фізичних осіб – платників податків та інших обов’язкових 
платежів (для претендента – фізичної особи); копія установчого 
документа претендента (для претендента – юридичної особи); 
копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; копії кваліфі-
каційних документів щодо наявності вищої освіти відповідного 
рівня і професійного спрямування фахівців, які залучаються до 
виконання робіт із землеустрою; письмова інформація щодо до-
свіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи фахів-
ців, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою, за-
вірена претендентом.

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатано-
му конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також 
строк виконання робіт.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу з відбору виконав-
ців робіт із землеустрою:

до участі у конкурсі можуть бути допущені розробники доку-
ментації із землеустрою, які мають ліцензію на проведення робіт 
із землеустрою, отриману відповідно до Закону України «Про лі-
цензування певних видів господарської діяльності», та практич-
ний досвід з проведення робіт із землеустрою, а також фахівців 
у сфері землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт із 
землеустрою.

Конкурсна документація в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті, подається до 
загального відділу РВ ФДМУ по Одеській області в десятиденний 
термін (включно) з дня опублікування інформаційного повідомлен-
ня за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й 
поверх, кімн. 1113.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня 
опублікування інформації у кімн. 1110. 

Місцезнаходження комісії: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 
15, 11-й поверх, кімн. 1110, телефони: (048) 731-50-28, 
731-50-39.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про результати конкурсу, 

призначеного на 04.08.11, з відбору виконавців робіт 
із землеустрою для підготовки до продажу земельних 

ділянок державної власності, на яких розташовані 
об’єкти, що підлягають приватизації

Відповідно до п. 17 Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою у зв’язку з 
наявністю одного учасника конкурсу ухвалено рішення про укла-
дення з Чернівецькою регіональною філією ДП «Центр державно-
го земельного кадастру» договорів про виконання робіт із земле-
устрою для підготовки до продажу земельних ділянок державної 
власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають привати-
зації, а саме:

об’єкт малої приватизації – державне підприємство «Особливе 
конструкторське бюро «Рута» (м. Чернівці, вул. Руська, 248л);

об’єкт малої приватизації – частина будівлі корпусу блоку 
допоміжного (виробнича будівля, літ. А, А‘) площею 1 084,5 м2 
(м. Чернівці, вул.Прутська,10а), що перебуває на балансі ЗАТ 
«Чернівецький машинобудівний завод»;

об’єкт незавершеного будівництва – 27-квартирний житловий 
будинок (м. Чернівці, вул. Південно-Кільцева, 5в), що перебуває 
на балансі ЗАТ «Трансмост»;

об’єкт незавершеного будівництва – фельдшерсько-акушерсь-
кий пункт (Чернівецька обл., Кіцманський р-н, с. Борівці);

об’єкт незавершеного будівництва – лазня (Чернівецька обл., 
Хотинський р-н, с. Гордівці);

об’єкт незавершеного будівництва – клуб (Чернівецька обл., 
Хотинський р-н, с. Гордівці).

Відбір виконавця робіт із землеустрою щодо земельної ділян-
ки під об’єктом незавершеного будівництва – житловим будинком 
(м. Чернівці, вул. Хотинська, 3), що перебував на балансі ліквідо-
ваного ВАТ «Чернівецький цукровий завод», конкурсною комісією 
вирішено призупинити до вирішення питання щодо відчуження зе-
мельної ділянки в судовому порядку.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної 
діяльності, якого буде залучено до проведення 

незалежної оцінки об’єкта
Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – група ін-

вентарних об’єктів колишнього пансіонату з лікуванням «Північна 
Двіна» за адресою: м. Алушта, вул. 15 Квітня, 4. Склад об’єкта 
оцінки: 2 222 інвентарних об’єкти, у т. ч.: ОНБ – харчоблок на 600 
місць; будівлі корпусів 1, 2, 3, 4, 5; будівлі та споруди лікувально-
го пляжу пансіонату «Північна Двіна» на вул. Набережній (3 карти); 
будівля ТПРП; суспільний корпус – їдальня, клуб; підпірні стіни; 
теплотраса; будиночок для охорони; будівля гаража, що склада-
ється із трьох боксів; огородження по периметру; спортивна пло-
щадка; асфальтовані площадки. 

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Донецьк, вул. Куйби-
шева, 109.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою 
приватизації шляхом продажу за конкурсом.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі 
документи:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде 
залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна, копії посвідчень про підвищення кваліфікації оцінювачів; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претен-
дентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформацію про претенден-
та (документ, у якому зазначаються відомості про претендента 
щодо його досвіду проведення незалежної оцінки державного 
майна під час приватизації, кваліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та до-

датково залучаються ним для незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); конкурсну пропозицію щодо вар-
тості виконання робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календар-
них днях) – подається у запечатаному конверті із зазначенням 
претендента та об’єкта незалежної оцінки; один конверт із за-
значеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті.

Конкурс відбудеться 14 вересня 2011 року об 11.00 у 
Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: 
м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства 
Фонду майна Автономної Республіки Крим до 7 вересня 2011 
року за тією ж адресою, кабінет № 7, телефон/факс для довідок 
(0652) 55-07-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені для проведення незалежної 

оцінки майна
Об’єкт державної власності.
Запланована дата оцінки: 31.08.11.
 Назва об’єкта оцінки: автомобіль ГАЗ 3110, держ. № АН 5401 

ЕХ.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 83015, м. Донецьк, бульв. 

Пушкіна, 34. 
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ціни продажу 

для приватизації об’єкта шляхом продажу на аукціоні.
Балансоутримувач: Головне управління взаємодії з громад-

ськістю та у справах національностей і релігії облдержадмі-
ністрації. 

Тел.: (062) 312-55-16, 307-26-05.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –. 

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним об-
ліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгостро-
кових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): –.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського 
товариства (заповнюється у разі оцінки цілісних майнових комп-
лексів): –.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незаверше-
ного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нема-
теріальних активів: становить 0.00 грн. на 01.04.11 (за останній 
звітний період).

Розмір земельної ділянки (ділянок): –.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): –.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): –.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): –.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

31.08.11.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до кон-

курсної комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. До під-
твердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-
ментів та свідоцтв про реєстрацію у Державному реєстрі оціню-
вачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмо-
ві згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцін-
ку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіка-
та суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформація про претендента (доку-
мент, який містить відомості про претендента щодо його досвіду 
роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, 
з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); 
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конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну ви-
конання робіт.

Конкурс відбудеться 9 вересня 2011року о 10.00 за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної 
роботи регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі 
дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118.

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки
Об’єкт аукціону – об’єкт державної власності групи А у складі 

нежитлової будівлі торгового центру загальною площею 1 094,9 м2 
та нежитлової будівлі продовольчого складу загальною площею 
144,9 м2 разом із земельною ділянкою, на якій вони розташова-
ні, які не увійшли до статутного фонду ВАТ «Озерянський комбі-
нат залізобетонних і гідротехнічних конструкцій» та перебувають 
на його балансі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., Олевсь-
кий район, смт Новоозерянка, вул. Заводська, 8.

Балансоутримувач: ВАТ «Озерянський комбінат залізобетон-
них і гідротехнічних конструкцій» (Житомирська обл., Олевський 
р-н, смт Новоозерянка, вул. Заводська, 8).

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом про-
дажу на аукціоні разом із земельною ділянкою.

Балансова залишкова вартість основних засобів: 58 673,82 
грн. станом на 01.06.11.

Розмір земельної ділянки – 0,3621 га.
Місце розташування земельної ділянки: Житомирська обл., 

Олевський р-н, смт Новоозерянка, вул. Заводська, 8.
Цільове призначення земельної ділянки – землі житлової та 

громадської забудови.
Дата оцінки: 31.08.11.
До участі у конкурсі залучаються суб’єкти оціночної діяльності 

– суб’єкти господарювання, які мають сертифікат суб’єкта оціноч-
ної діяльності за відповідними напрямами оцінки майна та спеці-
алізаціями в межах цих напрямів.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відді-
лення конкурсну документацію, яка складається з підтвердних 
документів та конкурсної пропозиції претендента. До підтверд-
них документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде за-
лучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); довідка про розрахункові рахунки 
із зазначенням банківських реквізитів; копія свідоцтва про сплату 
ПДВ (або свідоцтва про сплату єдиного податку); один конверт із 
зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатано-
му конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконаних 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також 
терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації 
про проведення конкурсу. Конкурсна документація подається в 
запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що міс-
тяться у конверті.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу РВ 
ФДМУ по Житомирській області до 05.09.11 (включно) до 18.00.

Конкурс відбудеться 09.09.11 у РВ ФДМУ по Житомирській 
області за адресою: 10008, м. Житомир, вул.1 Травня, 20.

Тел. для довідок 22-76-17.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, 
якого буде залучено до проведення незалежної 

оцінки майна
Назва об’єкта оцінки: частина залізничної колії з мостом, інв. 

№18, що не увійшла до статутного капіталу ПАТ «Хустський кар’єр» 
у процесі приватизації, але перебуває на його балансі, а саме: 
під’їзна колія № 10 загальною довжиною 1344,0 пог. м та під’їзна 
колія № 17 загальною довжиною 516,0 пог. м.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Закарпатська область, 
Хустський р-н, с. Рокосове, вул. Промзона, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення розміру 
орендної плати.

Тел./факс балансоутримувача (03142) 5-21-21.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним об-

ліком (основних засобів): частина залізничної колії № 18, до скла-
ду якої входять: під’їзні колії – 2 од., залізобетонний міст – 1 од., 
стрілковий перевід – 5 од., перетини – 2 од.

Балансова залишкова вартість: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки: інформація відсутня.
Місце розташування земельної ділянки: Закарпатська область, 

Хустський р-н, с. Рокосове, вул. Промзона, 1 (на станції Рокосово 
Ужгородської дирекції залізничних перевезень Львівської залізниці).

Цільове призначення земельної ділянки: землі транспорту.
Нормативно-грошова оцінка земельної ділянки: інформація 

відсутня.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: немає.

Форма власності: державна.
Запланована дата оцінки: 31.08.11.
Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення 

про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та виконавців 
робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 
№ 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.03 
за № 1194/8515.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, 
що відповідають об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що 

має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затверджено-
го наказом ФДМУ від 19.12.01 № 2355; досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; 
переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцін-
ки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого 
досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди 
оцінювачів, яких буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до 
виконання робіт з оцінки майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Закарпат-
ській області конкурсну документацію, яка складається з конкурс-
ної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних доку-
ментів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде 
залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; письмові згоди 
оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення ро-
біт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх 
особистими підписами; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалеж-
ної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
кошторису витрат, пов’язаних з виконанням робіт (калькуляцію), а 
також терміну виконання робіт (у календарних днях).

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті. На кон-
верті необхідно зробити помітку: «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Закарпатській області за адресою: 88000, м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60 до 17.00 до 08.09.11 включно.

Конкурс відбудеться 15.09.11 о 10.00 у РВ ФДМУ по Закар-
патській області за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 
60, каб. 303.

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 

залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта 
незавершеного будівництва разом із земельною ділянкою

Назва об’єкта: незавершене будівництво перепрофілювання 
лікувально-оздоровчого центру під ендокринологічний санаторій 
разом із земельною ділянкою площею 7,068 га, у т. ч.: приймально-
методичний корпус, три спальні корпуси, клуб-їдальня, господар-
ський блок, котельня ГРП, дві насосні, три протипожежні резерву-
ари, мала архітектурна форма, насосна станція біологічної очист-
ки, водонапірна башта, димова труба, будинок лісника, огорожа із 
залізобетонних плит, бетонні стовпи лінії електропередачі, а також 
комплекс недіючого котельного обладнання (котлова автоматика 
КСУМ –Г, котли).

Дата оцінки: 31.08.11.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні разом із 
земельною ділянкою.

Розмір земельної ділянки – 7,068 га.
Цільове призначення земельної ділянки – землі оздоровчого 

призначення.
Претенденти подають до регіонального відділення конкурсну 

документацію. Конкурсна документація подається у запечатано-
му конверті з описом підтвердних документів, що містяться у кон-
верті. Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд 
конкурсної комісії:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відпо-
відно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної ді-
яльності та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого на-
казом ФДМУ від 25.11.03 № 2100); копія установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які пра-
цюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оці-
нювачів, яких буде додатково залучено претендентом до прове-
дення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який міс-
тить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, квалі-
фікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у 
його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт 
із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатано-
му печаткою учасника конкурсу конверті і має містити пропози-

ції щодо вартості виконання робіт об’єкта аукціону та відповідну 
калькуляцію витрат, а також строк виконання робіт. Пропозиції 
щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці ви-
міру – календарних днях.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, 
повинні бути завірені належним чином.

Конкурс відбудеться 07.09.11 у РВ ФДМУ по Івано-
Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Василіянок, 48.

Конкурсну документацію подавати до канцелярії регіонально-
го відділення до 16.00 02.09.11 за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Василіянок, 48, телефон для довідок 55-31-39.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим 

про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, яких буде залучено до проведення 

незалежної оцінки об’єктів
За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльнос-

ті, що відбувся 10.08.11, для оцінки:
майна, що належить АРК, – об’єктів нерухомого майна, що пере-

бувають на балансі ПТУ № 46 у м. Евпаторії: колишній склад (літ. Ж), 
колишній склад (літ. К), колишній навчальний корпус (літ. В, В1, В2) 
за адресою: м. Євпаторія, вул. Революції, 1/3. Місцезнаходження 
балансоутримувача: м. Євпаторія, Раздольненське шосе, 13. Мета 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу за конкурсом. Прийнято рішення про укладення 
договору з підприємством «Далекс – Експерт»;

майна, що належить АРК, – Євпаторійського відділення з прокату 
кіновідеофільмів, що перебуває на балансі Кримського республікан-
ського підприємства «Кіновідеопрокат», за адресою: м. Євпаторія, 
вул. Революції, 3, загальною площею 694 м2 (4 одноповерхових 
будинки та споруди на земельній ділянці площею 2,2 тис. м2). 
Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Кри-
лова, 37. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою 
приватизації шляхом продажу за конкурсом. Прийнято рішення про 
укладення договору з підприємством «Далекс – Експерт»;

майна, що підлягає поверненню до складу майна АРК, – об’єкта 
незавершеного будівництва – будівлі амбулаторії за адресою: 
м. Феодосія, смт Коктебель. Мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта для визначення розміру збитків та зарахування 
на бухгалтерський облік. Прийнято рішення про укладення дого-
вору з ТОВ «ПАРИТЕТ ЛТД»;

об’єкта комунальної власності – нежитлової будови, літ. А, за 
адресою: м. Ялта, смт Гаспра, Алупкінське шосе, 68в, площею 
11,4 м2, що перебуває на балансі Гаспринської селищної ради. 
Місцезнаходження балансоутримувача: м. Ялта, смт Гаспра, 
вул. Н. Тамарли, 6/24. Мета оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта з метою приватизації шляхом викупу. Прийнято рішення 
про укладення договору з ПП «Крим Менеджмент Консалтінг»;

об’єкта комунальної власності – нежитлової будови, літ. А, за 
адресою: м. Ялта, смт Гаспра, Алупкінське шосе, 64б, площею 
14,2 м2, що перебуває на балансі Гаспринської селищної ради. 
Місцезнаходження балансоутримувача: м. Ялта, смт Гаспра, 
вул. Н. Тамарли, 6/24. Мета оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта з метою приватизації шляхом викупу. Прийнято рішення 
про укладення договору з ПП «Крим Менеджмент Консалтінг»;

майна, що підлягає поверненню до складу майна АРК, – об’єкта 
незавершеного будівництва – пансіонату на 300 місць, що підлягає 
поверненню у межах відведеної ділянки від колишнього покупця – 
ТОВ «Респект-2005», за адресою: Сімферопольський район, смт 
Миколаївка. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для визначення розміру збитків та зарахування на бухгалтерський 
облік. Прийнято рішення про укладення договору з підприємством 
«Далекс – Експерт».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців 
робіт із землеустрою, який відбувся 11.08.11

За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
та виконавців робіт із землеустрою, який відбувся у РВ ФДМУ по 
Запорізькій області 11.08.11, переможцем визнано суб’єкта оці-
ночної діяльності – Харківську товарну Біржу, для виконання робіт 
з незалежної оцінки об’єктів аукціону:

об’єкта незавершеного будівництва – малоповерхової жит-
лової забудови – блоку-будинку БД – 18 разом із земельною ді-
лянкою державної власності площею 0,0792 га, кадастровий 
номер 2312500000:06:012:0098, який перебуває на балансі ВП 
«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». Місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Енергодар, пров. Таврійський, буд.16;

об’єкта незавершеного будівництва – малоповерхової жит-
лової забудови – блоку-будинку БД – 17 разом із земельною ді-
лянкою державної власності площею 0,089 га, кадастровий но-
мер 2312500000:06:012:0100, який перебуває на балансі ВП 
«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». Місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Енергодар, пров. Таврійський, буд.14;

об’єкта незавершеного будівництва – малоповерхової жит-
лової забудови – блоку-будинку БД – 16/1-6 разом із земельною 
ділянкою державної власності площею 0,2130 га, кадастровий 
номер 2312500000:06:012:0099, який перебуває на балансі ВП 
«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». Місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Енергодар, пров. Таврійський, буд.12;

об’єкта незавершеного будівництва – малоповерхової жит-
лової забудови – блоку-будинку Д – 11/1-9 разом із земельною 
ділянкою державної власності площею 0,3158 га, кадастровий 
номер 2312500000:06:012:0101, який перебуває на балансі ВП 
«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». Місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 4.

об’єкта незавершеного будівництва – малоповерхової жит-
лової забудови – блоку-будинку БД – 10/1-9 разом із земельною 
ділянкою державної власності площею 0,3157 га, кадастровий 
номер 2312500000:06:012:0102, який перебуває на балансі ВП 
«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». Місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 2.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, які будуть залучені для виконання робіт 
з експертної грошової оцінки земельної ділянки, 
на якій розташована будівля Фонду державного 
майна України (ФДМУ), з метою відображення 

її результатів у бухгалтерському обліку
Оцінка буде здійснюватися згідно з Національними стандар-

тами оцінки майна.
Земельна ділянка, на якій розташована будівля ФДМУ.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 01601, м. Київ-133, 

вул. Кутузова, буд. 18/9, тел. 284-91-85.
Мета проведення незалежної оцінки: виконання робіт з екс-

пертної грошової оцінки земельної ділянки, на якій розташова-
на будівля ФДМУ, з метою відображення її результатів у бухгал-
терському обліку.

Розмір земельної ділянки: 0,1654 га.

Місце розташування земельної ділянки: м. Київ, вул. Кутузова, 
буд. 18/9.

Цільове призначення земельної ділянки: експлуатація та об-
слуговування державної установи.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Дата оцінки: 31.08.11.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійсню-

ватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою, затвер-
дженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 
№ 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.03 
за №1194/8515 (зі змінами). Конкурсною комісією не розгляда-
ються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що до-
рівнюють або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними докумен-

тами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстра-
ції фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України від 
19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки 
майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особис-
того досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з дер-
жавною таємницею, – спеціального дозволу (відповідної категорії 
режиму секретності) на провадження діяльності, пов’язаної з 

Продовження рубрики на стор. 8
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ФДМУ – 20 років

№ 
пор. Прізвище, ім’я та по батькові

Свідоцтво про реєстра-
цію у Державному 
реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний заклад

36  Соколенко Тетяна Андріївна  5777  10-08-2007  МФ № 5245  14-07-2007  ІКЦ УТО  м. Запоріжжя 

37  Цап Світлана Ігорівна  7740  09-09-2009  МФ № 7070  18-07-2009  Львів.політех.  м. Львів 

38  Чайка Олександр Юрійович  5833  10-09-2007  МФ № 5255  14-07-2007  ІКЦ УТО  м. Вінниця 

39  Шевченко Олександр Олксандрович  5792  20-08-2007  МФ № 5258  14-07-2007  Егіда  м. Запоріжжя 

40  Шопулко Ігор Анатолійович  7701  12-08-2009  МФ № 7063  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

Примітка.
УКШ – Українська комерційна школа; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; Експерт-Сервіс – Український центр 

післяаварійного захисту «Експерт-Сервіс»; Егіда – ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда»; Придн.ДАБтА – 
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр 
«Експерт-Л»; ХЦНТЕІ – Харківський центр науково-технічної та економічної інформації; ІКЦ УТО – Колективне під-
приємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів; Львів.політех. – Інститут 
підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка».

 

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 12.08.2011 м. Київ № 1202

Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні» у зв’язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані в Держав-
ному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128) НАКАЗУЮ:

1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього наказу, відповідно 
до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами оцінки майна.

2. Департаменту оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього на-
казу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» та додатку 
до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на веб-
сторінці Фонду в Інтернет.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту оціночної діяльності.

Заступник Голови Фонду   Є. ГРИГОРЕНКО

Додаток до наказу № 1202 від 12.08.2011

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№
пор. Прізвище, ім’я та по батькові

Свідоцтво про реєстрацію 
у Державному реєстрі 

оцінювачів
Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний 
заклад

1  Барановський Артем Сергійович  7687  12-08-2009  МФ № 7016  11-07-2009  МІБ  Луганська обл. 

2  Борзенкова Ірина Станіславівна  8058  28-01-2010  МФ № 3714  09-07-2005  МІБ  м. Запоріжжя 

3  Борсук Олег Валентинович  1390  09-07-2004  МФ № 1057  15-05-2004  МІБ  м. Полтава 

4  Венглінська Тетяна Станіславівна  521  27-08-2003  МФ № 433  12-07-2003  МІБ  м. Київ 

5  Голубовський Вадим Всеволодович  3508  06-07-2005  МФ № 3622  11-06-2005  УКШ  м. Київ 

6  Горбаньов Максим Олександрович  6725  19-08-2008  МФ № 5984  24-05-2008  МІБ  м. Луганськ 

7  Горбаньов Михайло Олександрович  6742  19-08-2008  МФ № 5985  24-05-2008  МІБ  м. Луганськ 

8  Гук Микола Михайлович  7121  16-12-2008  МФ № 3638  11-06-2005  УКШ  м. Київ 

9  Дієва Вікторія Тарасівна  7596  26-06-2009  МФ № 6884  16-05-2009  ККН  м. Запоріжжя 

10  Ковальський Юрій Адамович  2495  25-03-2005
 МФ № 2740  15-12-2004  МІБ

 Житомирська обл.
 247  16-02-2000  Експерт-Л 

11  Куколь Олег Юрійович  3812  10-08-2005  МФ № 3617  11-06-2005  Експерт-Л  м. Київ 

12  Кушнерьова Катерина Миколаївна  8209  13-05-2010  МФ № 7028  11-07-2009  МІБ  м. Кіровоград 

13  Ларченко Лариса Борисівна  3518  07-07-2005  МФ № 3073  12-02-2005  УКШ  м. Чернігів 

14  Любчич Дмитро Юрійович  7644  28-07-2009  МФ № 6898  16-05-2009  Далекс-експерт  м. Сімферополь 

15  Маляревський Володимир Юрійович  7438  17-04-2009  МФ № 5177  23-06-2007  ХЦНТЕІ  м. Харків 

16  Микита Володимир Іванович  8754  09-06-2011  МФ № 3202  26-02-2005  ІКЦ УТО  м. Тернопіль 

17  Перець Вадим Григорович  8755  09-06-2011  МФ № 3206  26-02-2005  ІКЦ УТО  м. Тернопіль 

18  Плігін Валерій Іванович  8780  16-06-2011  МФ № 6945  30-05-2009  Експерт-Сервіс  м. Донецьк 

19  Подоляк Валентин Хомич  8601  21-02-2011  МФ № 1652  30-06-2004  Придн.ДАБтА  м. Дніпропетровськ 

20  Тимофієнко Олександр Вікторович  7594  23-06-2009  МФ № 6964  30-05-2009  УКШ  м. Київ 

21  Тимошок Оксана Вікторівна  5828  10-09-2007  МФ № 4825  23-12-2006  ККН  м. Київ 

22  Шевелев Віталій Леонідович  4907  02-10-2006  МФ № 4496  22-07-2006  ХЦНТЕІ  м. Луганськ 

Примітка.
УКШ – Українська комерційна школа; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; Далекс-експерт – Центр післядиплом-

ної освіти підприємства «Далекс-Експерт»; ККН – Київський коледж нерухомості; Придн.ДАБтА – Придніпровська 
державна академія будівництва та архітектури; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»; 
ХЦНТЕІ – Харківський центр науково-технічної та економічної інформації; ІКЦ УТО – Колективне підприємство 
«Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 12.08.2011 м. Київ № 1201

Щодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини третьої ст. 14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні», якою передбачено обов’язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за від-
повідними напрямами оцінки майна не рідше одного разу на два роки, НАКАЗУЮ:

1. Зупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку 
майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік додається).

2. Департаменту оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього на-
казу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» та додатку 
до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на веб-
сторінці Фонду в Інтернет.

3. Департаменту оціночної діяльності забезпечити поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, 
зазначених у п. 1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встанов-
леною формою та копій посвідчень про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами оцінки майна.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту оціночної діяльності.

Заступник Голови Фонду   Є. ГРИГОРЕНКО

Додаток до наказу № 1201 від 12.08.2011

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких зупинено

№ 
пор. Прізвище, ім’я та по батькові

Свідоцтво про реєстра-
цію у Державному 
реєстрі оцінювачів

Кваліфікаційний документ оцінювача
Регіон

Номер Дата видачі Номер Дата видачі Навчальний заклад

1  Авраменко Ігор Леонідович  7742  14-09-2009  МФ № 7067  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

2  Акінін Сергій Миколайович  7780  12-09-2009  МФ № 7060  18-07-2009  Експерт-Сервіс  м. Донецьк 

3  Бахілова Ірина Миколаївна  5079  27-12-2006  МФ № 484  19-07-2003  ХЦНТЕІ  м. Харків 

4  Безкоровайна Оксана Анатоліївна  7741  14-09-2009  МФ № 485  19-07-2003  ХЦНТЕІ  м. Харків 

5  Бистрицький Ярослав Костянтинович  7728  03-09-2009  МФ № 7052  18-07-2009  УКШ  м. Чернівці 

6  Богів Роман Євгенович  7815  22-10-2009  МФ № 7069  18-07-2009  Львів.політех.  м. Львів 

7  Бойчук Ярема Мирославович  7814  22-10-2009  МФ № 7084  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

8  Боміхова Юлія Володимирівна  8816  18-07-2011  МФ № 7017  11-07-2009  МІБ  м. Київ 

9  Борзов Олег Валерійович  7688  12-08-2009  ЦМК № 476  18-07-2009  Експерт-Л  м. Київ 

10  Бурма Світлана Анатоліївна  484  08-08-2003  МФ № 487  19-07-2003  ХЦНТЕІ  м. Харків 

11  Вартанян Катерина Юріївна  8359  30-07-2010  ЦМК № 466  18-07-2009  УКШ  м.Київ 

12  Вижевська Юлія Олександрівна  8290  08-07-2010  МФ № 5203  14-07-2007  МІБ  Київська обл. 

13  Гонта Наталія Валеріївна  7734  09-09-2009  ЦМК № 472  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

14  Гріненко Олександр Вікторович  8484  28-10-2010  МФ № 7076  18-07-2009  Експерт-Сервіс  м. Донецьк 

15  Деревенець Юлія Олександрівна  617  10-10-2003  МФ № 490  19-07-2003  Придн.ДАБтА  м. Дніпропетровськ 

16  Дзьоба Ростислав Орестович  5984  12-11-2007  МФ № 5208  14-07-2007  МІБ  м. Івано-Франківськ 

17  Дулуб Юлія Валентинівна  5540  31-05-2007  МФ № 492  19-07-2003  ХЦНТЕІ  м. Харків 

18  Задніпровський Дмитро Вікторович  7793  06-10-2009  МФ № 7056  18-07-2009  Експерт-Сервіс  м. Донецьк 

19  Іванова Ольга Ігорівна  7735  09-09-2009  ЦМК № 469  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

20  Кіріяк Сергій Анатолійович  5829  10-09-2007  МФ № 5215  14-07-2007  МІБ  м. Чернівці 

21  Клюсенко Віталій Анатолійович  7706  14-08-2009  МФ № 7075  18-07-2009  Егіда  Полтавська обл. 

22  Кравців Тарас Михайлович  5983  12-11-2007  МФ № 5219  14-07-2007  МІБ  м. Івано-Франківськ 

23  Курганов Руслан Михайлович  7694  12-08-2009  ЦМК № 468  18-07-2009   м. Київ 

24  Манжос Сергій Миколайович  8813  15-07-2011  МФ № 7000  04-07-2009  ІКЦ УТО  Київська обл. 

25  Масік Віталій Юрійович  7674  05-08-2009  МФ № 7065  18-07-2009  УКШ  м. Суми 

26  Миргородський Роман Петрович  7856  19-11-2009  МФ № 7059  18-07-2009  УКШ  Полтавська обл. 

27  Овраменко Костянтин Вікторович  7670  05-08-2009  МФ № 7064  18-07-2009  УКШ  м. Суми 

28  Офіцеров Дмитро Миколайович  7725  01-09-2009  МФ № 7071  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

29  Познанський Анатолій Васильович  7696  12-08-2009  МФ № 7077  18-07-2009  Експерт-Сервіс  м. Київ 

30  Потребчук Наталія Вікторівна  7812  22-10-2009  МФ № 7082  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

31  Рибкін Сергій Олексійович  7819  22-10-2009  МФ № 7080  18-07-2009  УКШ  Чернігівська обл. 

32  Рогозинська Марина Валентинівна  5890  02-10-2007  МФ № 5235  14-07-2007  МІБ  м. Київ 

33  Савчук Валентина Анатоліївна  5774  10-08-2007  МФ № 5241  14-07-2007  МІБ  м. Миколаїв 

34  Санівський Олег Володимирович  545  11-09-2003  МФ № 504  19-07-2003  ІКЦ УТО  м. Одеса 

35  Слабоус-Лущенко Сергій Вікторович  7655  29-07-2009  МФ № 7053  18-07-2009  УКШ  м. Київ 

Департамент оціночної діяльності, т. 200-32-42Департамент оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

державною таємницею, виданого Службою безпеки України 
суб’єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінюва-
чів, які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 
діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціноч-
ної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оці-
ночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про 
оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 
в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності 
з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у 
межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного 
майна України конкурсну документацію, яка складається з кон-
курсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних 
документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде 
залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписан-
ня звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами 
(у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифі-

ката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу 
Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімната 
514) до 16.00 02.09.11.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті 
на кожний об’єкт окремо з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазна-
чити назву об’єкта, на який подано заяву на участь у конкурсі, та 
назву суб’єкта господарювання, який подає заяву. Перепустки до 
загального відділу Фонду державного майна України видаються 
за адресою: вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для до-
відок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 
8 вересня 2011 року о 15.00.

ПІДСУМКИ
Відповідно до рішення Комісії Фонду державного майна 

України з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності 
та виконавців робіт із землеустрою від 10.08.11:

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості 
державної частки в статутному капіталі товариства з обмеже-
ною відповідальністю (ТОВ) «Євротранстелеком», що стано-
вить 4,9 % статутного капіталу товариства, з метою її прода-
жу за грошові кошти обрано суб’єкта оціночної діяльності – 
ТОВ «Консалтінг-центр»;

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартос-
ті цілісного майнового комплексу державного підприємства 
«Готель «Спорт» з метою прийняття управлінського рішення 
обрано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Консалтингова 
фірма «Острів»;

переможцем конкурсу для проведення оцінки необоротних 
активів державного підприємства «Державна продовольчо-
зернова корпорація України» з метою визначення статутного 
капіталу публічного акціонерного товариства, що створюєть-
ся на базі державного підприємства «Державна продовольчо-
зернова корпорація України», обрано суб’єкта оціночної 
діяльності – дочірнє підприємство «Міжнародна консалтин-
гова компанія – Оцінка».

Продовження. Початок рубрики на стор. 7
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ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ
12.08.2011 м. Київ № 1205

Про затвердження Помісячного пооб’єктного плану-
графіка виставлення на продаж у III-IV кварталах 
2011 року пакетів акцій господарських товариств 

і холдингових компаній

На виконання п.7 наказу Фонду державного майна України від 
18.04.11 № 567, враховуючи пропозиції структурних підрозділів Фонду, 
а також з метою вжиття заходів для забезпечення грошових надходжень 
від приватизації державного майна до Державного бюджету України у 
2011 році НАКАЗУЮ:

1. Вважати таким, що втратив чинність, наказ Фонду державного 
майна України від 18.04.11 № 567.

2. Затвердити «Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення 
на продаж у ІII-IV кварталах 2011 року пакетів акцій господарських то-
вариств і холдингових компаній» (додається).

3. Департаменту оперативного планування, Департаменту рефор-
мування власності, Департаменту з питань корпоративних відносин та 
відновлення платоспроможності, начальникам регіональних відділень 
забезпечити згідно з планом-графіком підготовку пакетів акцій підпри-
ємств для виставлення на продаж.

4. Департаменту оціночної діяльності забезпечити своєчасну пере-
дачу затверджених актів оцінки пакетів акцій у строки не пізніше двох 
тижнів до дати оголошення конкурсів.

5. Департаменту підготовки та проведення конкурсів, Департаменту 
продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, началь-
никам регіональних відділень забезпечити виставлення на продаж 
пакетів акцій підприємств не пізніше встановлених термінів згідно з 
планом-графіком.

6. Департаменту оціночної діяльності, Департаменту реформування 
власності, Департаменту з питань корпоративних відносин та віднов-
лення платоспроможності, Департаменту підготовки та проведення 
конкурсів, Департаменту продажу акцій на фондових ринках та про-
ведення аукціонів та начальникам регіональних відділень щокварталу
надавати оперативну інформацію до Департаменту оперативного 
планування з метою проведення моніторингу продажу пакетів акцій 
господарських товариств і холдингових компаній згідно з планом-
графіком.

7. Департаменту оперативного планування забезпечити внесення 
змін до плану-графіка відповідно до наданих пропозицій. 

8. Кошти від продажу пакетів акцій ВАТ зараховуються у рахунок ви-
конання завдань органу приватизації, відповідальному за виставлення 
на продаж цих пакетів, згідно з планом-графіком.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду    О. РЯБЧЕНКО

Додаток до наказу ФДМУ від 12.08.11 № 1205

Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення 
на продаж у III – IV кварталах 2011 року пакетів акцій 

господарських товариств і холдингових компаній

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

ЛИПЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
ЦА ФДМУ

1 191170 ВАТ «Макіївський металургійний комбінат» 354160.36 60.860

2 274358 ВАТ «Надвірнянський лісокомбінат» 6383.75 79.540

Фондова біржа
ЦА ФДМУ

3 30640216 ВАТ «Конотопський завод по ремонту 
дизель-потягів»

29724.00 100.000

Спеціалізовані аукціони за грошові кошти
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

4 181131 ВАТ «Первомайське шахтобудівельне 
управління»

2519.58 14.000

5 710457 ВАТ «Сільськогосподарське підприємство 
«Селекція-племресурси»

3193.55 12.910

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

6 122358 ВАТ «Південелектромережбуд» 208.46 24.700

7 375906 ВАТ «Горлівський комбінат 
хлібопродуктів»

1997.93 11.333

8 414546 ВАТ «Агрофірма «Сіверський Донець» 900.40 11.709

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

9 14312944 ВАТ «Супутник» 5501.00 14.212

10 14313205 ВАТ «Електроприлад» 1264.61 8.479

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

11 20620377 ВАТ «Великополовецький оцтовий завод» 1041.40 15.481

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

12 386318 ВАТ «Більшовик» 82.04 9.094

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

13 23965674 ВАТ «Новороздільський завод «Сигнал» 3018.73 24.997

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

14 384911 ВАТ «Гребінківське» 4094.82 14.375

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

15 14015761 ПАТ «Білопільський машинобудівний завод» 6272.48 6.976

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

16 218354 ВАТ «Генічеський машинобудівний завод» 10032.96 4.589

17 444205 ВАТ «Херсонський м’ясокомбінат» 1991.04 13.999

18 486801 ПАТ «Червоний чабан» 3347.35 22.560

19 1036483 ВАТ «Херсонводстрой» 12951.80 15.000

20 1036491 ВАТ «Будівельно-монтажне управління 20» 583.80 14.392

21 14312499 ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист» 7957.70 15.000

22 30704866 ВАТ «Виробництво «Технік» 3214.90 15.000

23 35568570 ПАТ «Індустріальна скляна компанія» 68346.20 8.000

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

24 2574248 Генеральне агентство по туризму 
в Чернівецькій області – ВАТ «Туристичний 
комплекс «Черемош»

48851.43 9.664

25 14314682 ВАТ «Чернівецький радіотехнічний завод» 66458.91 21.524

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

ЦА ФДМУ

26 21229480 ПрАТ «Берізка-Сервіс» 3111.15 1.926

СЕРПЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

27 14309988 ВАТ «Закарпатський завод 
«Електроавтоматика»

5629.00 94.534

ЦА ФДМУ

28 152269 ВАТ «Росава» 69246.46 74.620

29 14311643 ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподар-
ського машинобудування «Ніжинсільмаш»

11271.81 99.996

Фондова біржа
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

30 36934182 ПАТ «Спецтехcкло А» 14707.00 32.950

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

31 385862 ВАТ «Шамраївське» 4232.12 32.957

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

32 710016 ПАТ «Буковинаплемсервіс» 1053.88 22.007

ВЕРЕСЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

33 5389942 ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних 
виробів»

62743.84 50.131

34 5744350 ВАТ «Сєверодонецький приладобудівний 
завод»

9525.49 55.778

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

35 180373 ПАТ «Укрвуглепромтранс» 3324.75 100.000

36 14310253 ВАТ «Скіф» 332.55 66.592

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

37 35879807 ВАТ «Львівська вугільна компанія» 305610.00 37.578

ЦА ФДМУ

38 165741 ПАТ «Новогорлівський машинобудівний 
завод»

1240.92 100.000

39 231878 ПАТ «Джанкойський машинобудівний 
завод»

43551.00 99.990

40 5758463 ВАТ «Полтавський завод газорозрядних 
ламп»

9150.15 51.030

Фондова біржа
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

41 703167 ВАТ «Полтаваплемсервіс» 2144.43 26.000

42 703351 ВАТ «Племсервіс» 503.59 25.000

ЦА ФДМУ

43 306710 ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» 35996.86 25.000

44 21179210 ВАТ «Мереф’янський механічний завод» 4204.50 99.900

Спеціалізовані аукціони за грошові кошти
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

45 30165577 ПАТ «Фермент» 2464.59 12.827

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

46 181131 ВАТ «Первомайське шахтобудівельне 
управління»

2519.58 13.850

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

47 3113443 ВАТ «Нікопольське автотранспортне 
підприємство»

1164.90 24.536

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

48 414546 ВАТ «Агрофірма «Сіверський Донець» 900.40 25.000

49 5479740 ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна 
фабрика»

666.73 25.000

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

50 14312944 ВАТ «Супутник» 5501.00 20.000

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

51 3744155 ВАТ «Баришівська МТС» 789.52 6.931

52 5489388 ВАТ «Іванківська «Райсільгоспхімія» 268.97 6.670

53 20580904 ВАТ «Камінь Богуславщини» 3044.14 5.580

54 20620377 ВАТ «Великополовецький оцтовий завод» 1041.40 15.000

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

55 23965674 ВАТ «Новороздільський завод «Сигнал» 3018.73 24.997

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

56 384911 ВАТ «Гребінківське» 4094.82 25.000

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

57 372919 ВАТ «Дружбівський цукрорафінадний 
завод»

3822.76 25.000

58 14015761 ПАТ «Білопільський машинобудівний 
завод»

6272.48 25.000

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

59 1036483 ВАТ «Херсонводстрой» 12951.80 15.000

60 14312499 ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист» 7957.70 15.000

61 30704866 ВАТ «Виробництво «Технік» 3214.90 15.000

62 35568570 ПАТ «Індустріальна скляна компанія» 68346.20 8.000

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

63 5529722 ВАТ «Ошихлібський консервний завод» 9393.08 15.954

ЦА ФДМУ

64 5748890 ВАТ «Одеський завод радіально-
свердлильних верстатів»

35561.23 15.020

ЖОВТЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

65 285735 ВАТ «Іванівський верстатозавод» 2258.69 99.113

66 14312766 ВАТ «Юність» 5026.35 94.615

ЦА ФДМУ

67 165652 ПАТ «Артемівський завод «Побєда труда» 12251.13 99.980

68 25128758 ПАТ «Фотон» 66854.95 100.000

Фондова біржа
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

69 25677850 ВАТ «Сонячне 2007» 9561.68 47.980

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

ЦА ФДМУ

70 36898904 ПАТ «Центральна збагачувальна фабрика 
«Кіндратівська»

34436.00 1.046

Спеціалізовані аукціони за грошові кошти
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

71 5479740 ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна 
фабрика»

666.73 25.000

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

72 857404 ВАТ «Племзавод «Дзвінкове» 2031.03 9.990

73 20580904 ВАТ «Камінь Богуславщини» 3044.14 5.580

74 20620377 ВАТ «Великополовецький оцтовий завод» 1041.40 15.000

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

75 23965674 ВАТ «Новороздільський завод «Сигнал» 3018.73 24.997

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

76 209875 ВАТ «Науково-дослідний інститут магнітних 
носіїв інформації»

6863.44 25.000

77 372919 ВАТ «Дружбівський цукрорафінадний завод» 3822.76 15.820

78 14015761 ПАТ «Білопільський машинобудівний завод» 6272.48 25.000

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

79 1036483 ВАТ «Херсонводстрой» 12951.80 19.573

80 14312499 ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист» 7957.70 19.569

81 30704866 ВАТ «Виробництво «Технік» 3214.90 7.979

82 35568570 ПАТ «Індустріальна скляна компанія» 68346.20 7.000

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

83 5529722 ВАТ «Ошихлібський консервний завод» 9393.08 14.000

ЦА ФДМУ

84 204429 ПАТ «Концерн «Фреш Aп» 23529.61 0.000

85 14035982 ВАТ «Кременецький завод порошкової 
металургії»

165.90 0.003

ЛИСТОПАД
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону
АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

86 700513 ВАТ «Кримське підприємство по племінній 
справі в тваринництві»

941.25 25.000

87 852571 ВАТ «Племзавод «Кримський» 7097.84 36.143

ЦА ФДМУ

88 5761318 ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» 488071.90 91.595

Фондова біржа
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

89 3374244 ВАТ «Кам’янець-Подільське АТП 16855» 386.40 25.000

ЦА ФДМУ

90 306650 ВАТ «Тернопільське об’єднання «Текстерно» 48709.52 25.000

91 2126811 ПРаТ «Український науково-дослідний 
інститут паперу»

2033.70 50.000

92 3326877 ВАТ «Нікопольський завод трубопровідної 
арматури»

202.57 30.000

Спеціалізовані аукціони за грошові кошти
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

93 5479740 ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна 
фабрика»

666.73 25.000

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

94 20580904 ВАТ «Камінь Богуславщини» 3044.14 5.580

95 20620377 ВАТ «Великополовецький оцтовий завод» 1041.40 15.000

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

96 4851048 ВАТ «Сізакор» 22045.77 9.320

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

97 23965674 ВАТ «Новороздільський завод «Сигнал» 3018.73 24.997

ЦА ФДМУ

98 235814 ВАТ «Гідросила МЗТГ» 9717.83 1.860

Відкриті грошові регіональні аукціони
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

99 725005 ВАТ «Закарпатське племпідприємство» 941.20 25.000

ГРУДЕНЬ
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни 
за принципом аукціону (за винятком пільгового продажу)

ЦА ФДМУ

100 231314 ПАТ «Київський мотоциклетний завод» 7449.98 100.000

101 14307423 ПАТ «Завод «Маяк» 218275.50 100.000

102 14311459 ПАТ «Завод «Прилив» 6995.00 100.000

103 23945298 ДАХК «Дніпровський машинобудівний завод» 18733.13 100.000

Конкурс з використанням відкритості 
пропонування ціни за принципом аукціону

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

104 1057723 ПАТ «Гайворонський тепловозоремонтний 
завод»

9898.60 100.000

ЦА ФДМУ

105 18201 Акціонерна холдингова компанія 
«Укрнафтопродукт»

36652.95 50.000

106 214853 ВАТ «Київський завод реле 
та автоматики»

313.61 58.940

107 5769299 ВАТ «ХК «Краян» 6700.44 99.817

108 14309356 ПАТ «Науково-виробниче об’єднання 
«Київський завод автоматики 
імені Г.І. Петровського»

25916.00 93.070

109 16464888 Українська державна акціонерна холдингова 
компанія «Укрпапірпром»

12405.05 99.953

Фондова біржа
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

110 1238318 ВАТ «Дніпрохімбуд» 3072.45 66.205

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

111 699224 ВАТ «Запорізьке облплемпідприємство» 3801.60 47.970

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

112 904463 ВАТ «Таращарайагропостач» 496.18 28.179

113 5538632 ВАТ «Ірпінське автотранспортне підприєм-
ство 13250»

740.81 25.123

114 20597543 ВАТ «Племзавод «Яненківський» 1428.82 2.820

Продовження додатка на стор. 10
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ФДМУ – 20 років

ІНФОРМАЦІЯ 
про підсумки 111-го cпеціалізованого аукціону за грошові кошти

(затверджено наказом ФДМУ від 11.08.11 № 1192)

Код за 
ЄДРПОУ Повна назва ВАТ Місцезнаходження ВАТ

Розмір ста-
тутного фон-

ду, грн.

Акцій запро-
поновано, 

шт.

Номі-
нальна 
вартість 

акції, 
грн.

Початко-
ва ціна 
акції, 
грн.

Аукціонна 
ціна акції, 

грн.

Середня 
ціна до-
продажу, 

грн.

Подано 
заяв, шт.

Сума заявлених 
грошових коштів, 

грн.

Задоволено 
заяв

Сума грошових ко-
штів, прийнятих до 

сплати, грн.

Кількість 
заяв, що 
не були 

допущені 
до участі в 

ауціоні

Сума 
грошових 
коштів, що 
підлягають 

поверненню 
заявникам

Акцій 
продано, 

шт.

Залишок 
акцій, шт.

Сума 
грошових 
коштів, 

прийнятих 
до сплати, 

грн.
ФО ЮО ФО ЮО ФО ЮО ФО ЮО ФО ЮО ФО ЮО

00122358 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ПІВДЕНЕЛЕКТРОМЕРЕЖБУД»

М. ДОНЕЦЬК, ВУЛ. АРКТИКИ,1 208460 1029772  0.05  0.05 0,05 0 1 0 10 0 1 0 10 0 0 0 0 0 200 1029572 10

00181131 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ПЕРВОМАЙСЬКЕ ШАХТОБУДІВЕЛЬНЕ 
УПРАВЛІННЯ»

ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. ПЕРВО-
МАЙСЬК, ВУЛ. ПЕРЕЇЗДНА, 9

2519584 1410972  0.25  0.25 0,0625 0 1 0 10 0 1 0 10 0 0 0 0 0 160 1410812 10

00218354 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ГЕНІЧЕСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ 
ЗАВОД»

ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., М. ГЕНІ-
ЧЕСЬК, ВУЛ. ЛЕНІНА, 33

10032963 1841633  0.25  0.251 0,06268 0 1 0 10 0 1 0 9,97 0 0 0 0,03 0 159 1841474 9,97

00375906 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ГОРЛІВСЬКИЙ КОМБІНАТ 
ХЛІБОПРОДУКТІВ» (1)

ДОНЕЦЬКА ОБЛ., М. ГОРЛІВКА, 
ЦЕНТРАЛЬНО-МІСЬКИЙ Р-Н, 
ВУЛ. ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА, 18

1997932 905701  0.25  0.25 0,06250 0 1 0 1000 0 1 0 1000 0 0 0 0 0 16000 889701 1000

00384911 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ГРЕБІНКІВСЬКЕ»

ПОЛТАВСЬКА ОБЛ., ГРЕБІНКІВ-
СЬКИЙ Р-Н, С. ТОПОЛЕВЕ

4094820 2354452  0.25  0.25 0,06250 0,06177 2 0 147164 0 2 0 147164 0 0 0 0 0 2354452 0 147164

00386318 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«БІЛЬШОВИК»

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛ., НОВО-
УКРАЇНСЬКИЙ Р-Н, С. МАЛОТИ-
МОШІВКА

82035,75 29841  0.25  0.25 0,25 0 1 0 300 0 1 0 300 0 0 0 0 0 1200 28641 300

00414546 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «АГРОФІРМА 
«СІВЕРСЬКИЙ ДОНЕЦЬ»

ДОНЕЦЬКА ОБЛ., КРАСНОЛИ-
МАНСЬКИЙ Р-Н, С.КОРОВІЙ ЯР, 
ВУЛ. НОВОСЕЛІВ, 2

900400 421700  0.25  0.25 0,01096 0,00823 6 0 4620 0 6 0 4620 0 0 0 0 0 421700 0 4620

00444205 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ХЕРСОНСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ»

М. ХЕРСОН, 
КОМСОМОЛЬСЬКИЙ Р-Н, 
ВУЛ. НАФТОВИКІВ, 10

1991040 1114878  0.25  0.574 0,14343 0,10314 2 0 159910 0 2 0 159909,96 0 0 0 0,04 0 1114878 0 159909,96

00486801 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ЧЕРВОНИЙ 
ЧАБАН» (5)

ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., КАЛАНЧАЦЬ-
КИЙ Р-Н, С.ЧЕРВОНИЙ ЧАБАН, 
ВУЛ. ЛЕНІНА, 6

3347350 3020665  0.25  1.602 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3020665 0

00710457 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «СІЛЬСЬКОГОСПО-
ДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«СЕЛЕКЦІЯ-ПЛЕМРЕСУРСИ» (2)

М. ЛУГАНСЬК,С-ЩЕ ДЗЕРЖИН-
СЬКЕ, ПРОВ. РАДГОСПНИЙ, 4

3193551 1649184  0.25  0.348 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1649184 0

01036483 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ХЕРСОНВОДБУД» (6)

М. ХЕРСОН, ДНІПРОВСЬКИЙ 
Р-Н, ВУЛ. ПЕРЕКОПСЬКА, 20

12951800 194277000  0.01  0.01 0,01 0 1 0 3000 0 1 0 3000 0 0 0 0 0 300000 193977000 3000

01036491 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ 
УПРАВЛІННЯ 20»

ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., ЦЮРУПИН-
СЬКИЙ Р-Н, СМТ БРИЛІВКА, 
ВУЛ. ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКА, 20

583800 8402200  0.01  0.017 0,01 0 1 0 10 0 1 0 10 0 0 0 0 0 1000 8401200 10

02574248 ГЕНЕРАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ПО 
ТУРИЗМУ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ – 
ВАТ ТУРИСТИЧНИЙ КОМПЛЕКС 
«ЧЕРЕМОШ»

М. ЧЕРНІВЦІ, 
ВУЛ. КОМАРОВА,13А

48851428,5 18884628  0.25  0.25 0,06250 0 3 0 275 0 3 0 275 0 0 0 0 0 4400 18880228 275

14015761 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«БІЛОПІЛЬСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ 
ЗАВОД» (3)

М. БІЛОПІЛЛЯ, 
ВУЛ. МАКАРЕНКА, 1

6272482,5 1750320  0.25  0.25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1750320 0

14312499 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД 
«АМЕТИСТ» (7)

ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., М. ЦЮРУ-
ПИНСЬК, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 1

7957700 4774620  0.25  0.25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4774620 0

14312944 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СУПУТНИК» (1)

М. ЗАПОРІЖЖЯ, 
ВУЛ. НОВОБУДОВ, 9

5501000 3127250  0.25  0.25 0,06250 0 0 1 0 195460 0 1 0 195460 0 0 0 0 3127250 0 195460

14313205 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЕЛЕКТРОПРИЛАД»

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛ., КУЙБИШЕВ-
СЬКИЙ Р-Н, СМТ КУЙБИШЕВЕ, 
ПРОВ. ПОШТОВИЙ, 25

1264610 428920  0.25  0.25 0,01 0 8 0 95 0 8 0 95 0 0 0 0 0 9500 419420 95

14314682 ВАТ «ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ 
РАДІОТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД»

М. ЧЕРНІВЦІ, 
ВУЛ. ХОТИНСЬКА, 41

66458910 28609068  0.5  0.5 0,125 0 1 0 10 0 1 0 10 0 0 0 0 0 80 28608988 10

20620377 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ВЕЛИКОПОЛОВЕЦЬКИЙ ОЦТОВИЙ 
ЗАВОД»

КИЇВСЬКА ОБЛ., СКВИРСЬКИЙ 
Р-Н, С. ВЕЛИКОПОЛОВЕЦЬКЕ, 
ПРОВ. ЛЕНІНА, 48

1041400 644876  0.25  0.25 0,01085 0 1 0 7000 0 1 0 7000 0 0 0 0 0 644876 0 7000

21229480 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВА-
РИСТВО «БЕРІЗКА-СЕРВІС» (4)

М. ХАРКІВ, КИЇВСЬКИЙ Р-Н,
ВУЛ. РУДИКА, 13

3111154,32 5992000  0.01  0.01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5992000 0

23965674 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«НОВОРОЗДІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД 
«СИГНАЛ»

ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., МИКОЛАЇВ-
СЬКИЙ Р-Н, М. НОВИЙ РОЗДІЛ, 
ВУЛ. ГІРНИЧА, 2

3018731 3018361  0.25  0.25 0,06250 0 1 0 3000 0 1 0 3000 0 0 0 0 0 48000 2970361 3000

30704866 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ВИРОБНИЦТВО «ТЕХНІК» (7)

ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., М. ЦЮРУ-
ПИНСЬК, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 1

3214900 1928940  0.25  0.25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1928940 0

35568570 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ІНДУСТРІАЛЬНА СКЛЯНА 
КОМПАНІЯ» (4)

М. ХЕРСОН, 
ПРОВ. ЯНТАРНИЙ, 2

68346200 21870784  0.25  0.25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21870784 0

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 200-33-28

ПІДСУМКИ АУКЦІОНУ

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

115 32496670 ВАТ «Цар хліб» 30013.20 43.656

ЦА ФДМУ

116 216488 ПАТ «Науково-дослідний і проектно-
конструкторський інститут засобів техноло-
гічного устаткування «Велт»

28201.40 100.000

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

117 238204 ВАТ «Білоцерківсільмаш» 666.94 33.483

118 378589 ПрАТ «Переяслав-Хмельницький завод 
продтоварів»

4135.30 47.900

119 385661 СВАТ «Браїлівське» 3941.84 6.460

120 2308021 ВАТ «Страхова компанія «Астарта» 1280.00 26.310

121 4762586 ВАТ «Браїлівська база зберігання та реаліза-
ції засобів захисту рослин»

12230.60 48.993

№
пор.

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал, 
тис. грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

122 14312980 ПАТ «Чорноморський суднобудівний завод» 129195.52 9.640

123 21661438 ВАТ «Лізингова компанія 
«Украгромашінвест»

58306.61 50.080

124 23050348 ПРаТ «Хлібозавод «Залізничник» 3208.00 48.021

125 23510755 ДАХК «Енергобуд» 1163.46 94.470

Заступник Голови Фонду   А. МАНГУЛ

Закінчення додатка. Початок на стор. 9

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії – 

юрисконсульта юридичного сектору

Вимоги до кандидатів:
повна вища освіта юридичного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, 

магістра; 
знання приватизаційного законодавства та законодавства з питань оренди державного майна;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері, досвід роботи з «Microsoft Ofice» та базою 

даних «Access».
Перелік документів, що подаються: 
заява, особова картка (форма П-2ДС), автобіографія, копії документів про освіту, дві фотокартки 

(4х6), декларація про доходи за 2010 р.
Документи подаються за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, 3-й поверх, каб. 21, 

упродовж 30 календарних днів з дня опублікування оголошення, тел. для довідок 3-21-67.

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії відділу 

організаційно-кадрової роботи, зв’язків з громадськістю 
та матеріально-технічного забезпечення

Вимоги до кандидатів:
повна вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра;
знання приватизаційного законодавства та законодавства з питань оренди державного майна;
знання правил ділового етикету та ведення документації;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері.
Перелік документів, що подаються:
заява, особова картка (форма П-2ДС), автобіографія, копії документів про освіту, дві фотокартки (4х6), 

декларація про доходи за 2010 р.
Документи подаються за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, 3-й поверх, каб. 21, 

упродовж 30 календарних днів з дня опублікування оголошення, тел. для довідок 3-21-67.
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25 серпня 2011 року

ФДМУ – 20 років

№ 32 (675)

О Р Е Н Д А

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство
 інфраструктури України

25983541, відокремлений підрозділ – вокзал станції Жмеринка Держав-
ного територіально-галузевого об’єднання «Південно-Західна залізни-
ця», 23100, м. Жмеринка, просп. Бориса Олійника, 1, (0232) 4-43-13, 
4-20-09

Частина 3-ї пасажирської 
платформи вокзалу станції 
Жмеринка

– 23100, Вінницька обл., 
Жмеринський р-н, 
м. Жмеринка, просп. Бориса Олійника, 1

12,0 53 881,00 1 рік Здійснення торгівлі 
продовольчими та 
непродовольчими товарами

2 Державна податкова 
адміністрація України

13344037, Державна податкова інспекція у місті Вінниця, 21027, 
м. Вінниця, вул. 30-річчя Перемоги, 21, (0432) 43-13-55, 51-13-76

Частина даху 
дев’ятиповерхового адміні-
стративного корпусу (літ. А) 

– 21027, м. Вінниця, вул. 30-річчя 
Перемоги, 21

13,0 141 080,00 2 роки 
364 дні

Розміщення базової теле-
фонної станції стільникового 
зв’язку CDMA-800

3 Міністерство інфра-
структури України

25983541, відокремлений підрозділ – вокзал станції Жмеринка Державно-
го територіально-галузевого об’єднання «Південно-Західна 
залізниця», 23100, м. Жмеринка, просп. Бориса Олійника, 1, 
(0232) 4-43-13, 4-20-09

Частина 4-ї пасажирської 
платформи вокзалу станції 
Жмеринка 

– 23100, Вінницька обл., 
Жмеринський р-н, 
м. Жмеринка, просп. Бориса 
Олійника, 1

12,0 53 881,00 1 рік Здійснення торгівлі продо-
вольчими та непродовольчими 
товарами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 21100, 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та 
місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий номер 

майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

05536113, Міжрегіональний центр професійної 
перепідготовки звільнених у запас військовослуж-
бовців, 50025, м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4, 
(0564) 27-18-11

Нежитлове вбудоване 
приміщення та части-
на даху

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4 9
13,5 

149 748 1 рік Розміщення оператора телекомунікації, який надає 
послуги з рухомого (мобільного) зв’язку 

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

36959778, Дніпропетровський коледж економіки 
та бізнесу ДНУ ім. О. Гончара, 
м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграду, 49а, 
(056) 763-15-07 

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ,
вул. Героїв Сталінграда, 49а

234,5 745 007 2 роки 
364 дні

Інше використання (навчання бально-спортивним 
танцям) з погодинним використанням

3 Міністерство охорони на-
вколишнього середовища 
України

01432747, Дніпропетровська геофізична експедиція 
«Дніпрогеофізика», м. Дніпропетровськ, 
вул. Геофізична, 1, (056) 763-59-68

Нежитлові будівлі 
та споруди

Інформація відсутня м. Павлоград, 
вул. Повстання, 1

176,8 
136,1
289,3 

618 191,77 2 роки 
364 дні

Розміщення офіса для суб’єкта господарювання, 
що провадить діяльність з ремонту об’єктів не-
рухомості; розміщення складу; інше використання 
(розміщення власного транспорту)

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00193275, Криворізький коледж економіки та управ-
ління ДВНЗ «КНЕУ ім. В. Гетьмана», м. Кривий Ріг, 
вул. Ватутіна, 37а, (056) 404-69-92

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Ватутіна, 37а

71,05 126 706 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який надає 
послуги консультування з питань комерційної ді-
яльності (інше використання)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Дніпропетровськ, 
вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Українська державна 
будівельна корпорація 
«Укрбуд»

ДВНЗ «Макіївський політехнічний коледж», 
01242857, 86157, м. Макіївка, вул. Леніна, 47, 
22-31-66

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення вестибуля першого 
поверху корпусу № 1

– м. Макіївка, вул. Леніна, 47 8,6 12 190,50 
станом на 30.06.11

2 роки 360 днів Розміщення буфету, який 
не здійснює продаж 
товарів підакцизної 
групи 

2 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАЇ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Вбудоване нежитлове приміщення 
першого поверху будівлі ВРЕР 
(літ. А-1)

23312222.37.ДПГТНЖ.030. м. Горлівка, 
вул. Горлівської дивізії, 56

22,9 42 159,00 
станом на 31.05.11 

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку

3 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАЇ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Вбудоване нежитлове приміщення 
першого поверху будівлі ВРЕР 
(літ. А-1)

23312222.37.ДПГТНЖ.009. м. Єнакієве, пр. Гірників, 55 16,6 23 555,00
станом на 31.05.11 

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку

4 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАЇ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Вбудоване нежитлове приміщення 
першого поверху будівлі ВРЕР 
(літ. А-ІІ)

23312222.37.ДПГТНЖ.025. м. Артемівськ, вул. Ювілейна, 41 5,4 9 725,00 
станом на 31.05.11 

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку

5 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАІ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
двоповерхової адміністративної 
будівлі ВРЕР (літ. А-2)

23312222.37.ДПГТНЖ.044 м. Краматорськ, вул. Лазо, 5 3,22 5 571,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку 

6 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАІ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Вбудоване нежитлове 
приміщення на першому поверсі 
адміністративної будівлі ВРЕР 
(літ. А-2)

23312222.37.ДПГТНЖ.010 м. Слов’янськ, вул. Дибенко, 5 4,5 5 990,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку 

7 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАІ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
двоповерхової адміністративної 
будівлі ВРЕР (літ. А)

23312222.37.ДПГТНЖ.026 м. Шахтарськ, вул. Леніна, 83 5,3 7 054,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку 

8 Міністерство внутрішніх 
справ України

УДАІ ГУМВС України в Донецькій області, 
23312222, 83023, м. Донецьк, 
вул. Ходаковського, 10, 345-23-37

Частина вестибуля на першому 
поверсі будівлі ВРЕР (літ. А-2)

23312222.37.ДПГТНЖ.031 м. Красноармійськ, 
вул. Тюленіна, 1

10,0 13 470,00 
станом на 31.05.11

2 роки 360 днів Розміщення відділення 
банку 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, каб. 118, факс (062) 335-92-80, РВ ФДМУ по Донецькій області. 

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.
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ФДМУ – 20 років

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою 

без ПДВ, грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

Радомишльський РВ УМВС України в 
Житомирській області

Частина нежитлового 
приміщення 

08672182.1.АААДИБ 381 Житомирська обл., м. Радомишль, 
вул. Присутственна, 7

2,0 5 710,00 
станом на 31.05.11

2 роки 364 дні Розміщення торговельного автомата, що 
відпускає продовольчі товари

2 Державна пенітенціарна 
служба України

Бердичівська виправна колонія № 70 
Управління Державного департаменту 
України з питань виконання покарань в 
Житомирській області

Частина нежилого 
приміщення

Відсутній Житомирська обл., м. Бердичів, 
вул. Низгірецька,1

2,0 15 963,00 
станом на 31.05.11

2 роки 364 дні Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 10008, м. Житомир, 
вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

 орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про об’єкти державного майна, щодо оренди яких надійшли заяви 

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон )

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість 
майна за 

незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета оренди

1 Державна митна 
служба України

00033005, Державна митна служба України 
в оперативному управлінні (користуванні) 
Чопської митниці, 01861253, м. Чоп, 
пл. Європейська, 7, (0312) 64-96-04

Приміщення модульного 
типу, що входить до складу 
об’єкта Доглядовий модуль 
пункту пропуску «Лужанка»

00033005.30.ОЧБЕМБ 045 Закарпатська обл., Берегівський 
р-н, с. Астей, 
вул. Дружби Народів, 109

9,79 26 350 35 місяців Розміщення митного брокера для надання послуг з 
декларування товарів і транспортних засобів

2 Міністерство інфра-
структури України

25449675, Відокремлений підрозділ 
«Ужгородська дирекція залізничних 
перевезень», м. Ужгород, 
вул. Ф. Тихого, 8

Вбудовані приміщення 
магазину на першому 
поверсі п’ятиповерхового 
житлового будинку з 
підвалом (літ. А).

– Закарпатська обл.,
 Ужгородський р-н, м. Чоп, 
вул. Миру, 21

137,8 425 225 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної групи (117,3 м2); розміщення 
торговельного об’єкта з продажу непродовольчих товарів
(7,8 м2); розміщення торговельного об’єкта з продажу товарів 
підакцизної групи (12,7 м2)

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

20454128, Закарпатська дирекція 
українського державного поштового 
звязку «Укрпошта», м. Ужгород, 
пл. Поштова, 4

Одноповерхова нежитлова 
будівля за літ. Б

21560045.700.АААЖЖА875 Закарпатська обл., 
Ужгородський р-н, 
c. Кам’яниця, вул. Ужанська, 103

38,30 27 985 2 роки 11 
місяців

Розміщення закладу соціального захисту для обслуговування 
дітей, сімей та молоді, людей похилого віку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 
та по факсу 61-21-50, РВ ФДМУ по Закарпатській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0312) 61-21-50.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізький області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді 
та спорту України

Запорізький національний технічний університет, 02070849, 
69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, (061) 764-25-06, 
764-21-41

Частина вимощення на внутрішньодворо-
вій території головного учбового корпусу 

– м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 64

41,00 22 278,00 364 дні Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної 
групи

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді 
та спорту України

Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Богда-
на Хмельницького, 02125237, 72312, м. Мелітополь, 
вул. Леніна, 20, (0619) 44-04-64, 44-03-60

Вбудовані в перший поверх двоповерхо-
вої будівлі навчального корпусу (літ. А-2), 
нежитлові приміщення 
№ 51, 52, 53 

– Запорізька обл., 
м. Мелітополь, 
вул. Карла Маркса, 19

47,90 70 006,00 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу непродовольчих товарів

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді 
та спорту України

Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Богда-
на Хмельницького, 02125237, 72312, м. Мелітополь, 
вул. Леніна, 20, (0619) 44-04-64, 44-03-60

Вбудоване в перший поверх двоповерхо-
вої будівлі навчального корпусу (літ. А-2), 
нежитлове приміщення № 12 

– Запорізька обл., 
м. Мелітополь, 
вул. Карла Маркса, 19

27,20 39 755,00 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу непродовольчих товарів

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді 
та спорту України

Державний навчальний заклад «Мелітопольський торгово-
професійний ліцей», 02543897, 72316, м. Мелітополь, 
вул. Дзержинського, 390, (0619) 7-11-27, 7-17-42

Вбудовані в перший поверх гуртожитку 
(літ. А-5) нежитлові 
приміщення № 4-1, 4-2, 4-3

– Запорізька обл., 
м. Мелітополь, 
вул. Дзержинського, 390

46,50 74 383,00 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу непродовольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, 
вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, 
назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстровий номер 

майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та 
житлово-комунального 
господарства України

02497677, Івано-Франківська філія державного 
підприємства Українського державного науково-
дослідного інституту проектування міст «Діпромісто» 
ім. Ю. Білоконя, 76000, м. Івано-Франківськ, 
вул. І. Франка, 4,  (03422) 2-40-49

Частина приміщення 
горища в адмінбудівлі 

02497720.4. АААДДЛ218 м. Івано-Франківськ, 
вул. Франка, 4

20,0 87 851 
станом на 01.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення обладнання 
стільникового мобільного зв’язку 

Заяви про оренду об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 
48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-
нального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про обєкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета використання

1 Державний комітет 
України по водному 
господарству

Бортницьке МУВГ 
ім. Гаркуші М. А.

Нежитлова будівля складу з добудовою з піноблоків, 
інв. № 10311430 (149,5 м2); нежитлова будівля складу – 
силікатна цегла, інв. № 10311437 (71,1 м2)

– Київська обл., Бориспільський р-н, 
с. Мартусівка, вул. Бориспільська, 2

220,6 296 861,00 2 роки 11 місців Для виробничої діяльності

2 Міністерство промис-
лової політики України

Казенний завод 
порошкової металургії

Нежитлове виробниче та побутове приміщення – Київська обл., м. Бровари, Промву-
зол, КЗМП, будівля цеху № 8

1 250 1 698 510,00 2 роки 11 місяців Для виробничої діяльності

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 01133, м. Київ, 
бульв. Лесі Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області.

У разі надходження двох або більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».
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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Державний вищий навчальний заклад «Олександрійський 
політехнічний коледж», 00216194, Кіровоградська обл., 
м. Олександрія, пр. Леніна, 62, 
тел./факс (05235) 9-08-47

Металевий кіоск Не надано Кіровоградська обл., 
м. Олександрія, 
пр. Леніна, 62

10,5 30 000 1 рік Для продажу продовольчих товарів, 
крім товарів підакцизної групи 
(хлібобулочні та кондитерські вироби)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській 
області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України 

32473323, Державне підприємство «Луганськ-
вугілля», 91055, м. Луганськ, Ленінський р-н, 
вул. Лермонтова, 1в, (0642) 97-62-14

Вбудоване нежитлове приміщення 
(кімн. № 517) на п’ятому поверсі 
п’ятиповерхової адміністративної 
будівлі

32473323.24. БЛТЖШЖ958 м. Луганськ, 
вул. Лермонтова, 1в

15,7 41 108,00 
станом на 31.05.11

2 роки 364 дні Під розміщення благодійної організації на 
площі, що не використовується для 
провадження підприємницької діяльності

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 
3а, каб. № 206, РВ ФДМУ по Луганській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державна служба 
автомобільних доріг 
України

Служба автомобільних доріг у Львівській області, 
25253009, 79053, м. Львів,  вул. В. Великого, 54, 
(0322) 63-20-33

Частина вбудованого нежитлового приміщення 
(№ 1 згідно з поверхововим планом) на 
першому поверсі адміністративного корпусу

25253009.1123.ЖТХЮРМ002 79053, м. Львів, 
вул. В. Великого, 54

1,0 6 640,0 
станом на 31.05.11

2 роки Розміщення банкомата

2 Державна митна служба 
України

Державна митна служба України 
(в оперативному управлінні (користуванні) 
Львівської митниці, 35775617, 79000, м. Львів, 
вул. Костюшка, 1, (0322) 297-18-34

Нежитлові приміщення № 12, 13 на першому 
поверсі двоповерхової будівлі

00033005.25.АААЖГВ209 Львівська обл., 
м. Червоноград, 
вул. Львівська, 50

19,8 30 216,0 
станом на 30.06.11

2 роки 
364 дні

Розміщення офісних 
приміщень

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 79000, м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
 управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк 
оренди

мета використання

1 Міністерство охорони 
здоров’я України 

01982212, Іллічівська басейнова лікарня 
на водному транспорті, 68004, Одеська обл., 
м. Іллічівськ, вул. Карла Маркса, 6б, 
(04868) 6-01-24

Частина холу в будівлі Відсутній у РВ Одеська обл., м. Іллічівськ, 
вул. Карла Маркса, 6б

18,0 129 600,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення аптечного пункту, 
що реалізує готові ліки 

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України 

01566241, ДВНЗ «Одеський коледж економіки, 
права та готельно-ресторанного бізнесу», 65125, 
м. Одеса, вул. Троїцька, 25 

Нежитлові приміщення першого поверху Відсутній у РВ м. Одеса, вул. Троїцька, 25 31 122 500,00 1 рік Розміщення стоматологічного 
кабінету 

3 Міністерство 
інфраструктури України

01125666,
ДП «Одеський морський торговельний порт», 
65026, м. Одеса, Митна площа, 1 

Нежитлове приміщення другого поверху 
(к. 207) триповерхової будівлі АБК (інв. № 
060145) на майданчику транзитно-вантажного 
термінала 

01125666.1.АААІГА543 м. Одеса, 
вул. Андрієвського, 2

8,24 47 000,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса 

4 Міністерство культури 
України

02214260, Одеська середня спеціалізована музич-
на школа-інтернат ім. проф. П. С. Столярського, 
65026, м. Одеса, вул. Сабанєєв міст, 1 

Приміщення на першому поверсі 
адміністративної триповерхової будівлі (літ. А)

02214260.1.ЮЖВЦСД395 м. Одеса, вул. Сабанєєв 
міст, 1

21,1 198 000,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету, що не 
здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, 
у навчальному закладі 

5 Державна адміністрація 
залізничного 
транспорту 

01111121, Державний заклад «Відділкова лікарня 
станції Котовськ ДП «Одеська залізниця»,66300, 
м. Котовськ, вул. Ткаченка, 76

Частина приміщення холу на другому поверсі 
двоповерхової будівлі 

Відсутній у РВ Одеська обл., м. Котовськ, 
вул. Ткаченка, 76

18,0 57 064,00 1 рік Розміщення аптеки, що реалізує 
готові ліки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65126, м. Одеса, 
вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий
номер майна місцезнаходження

загальна
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

21061678, Полтавська дирекція українського 
державного підприємства поштового зв’язку 
«Укрпошта», м. Полтава, Октябрський р-н, 
вул., 1100-річчя м. Полтави, 2,
 (0532) 56-31-19

Частина нежитлового 
приміщення будівлі

21560045.1700.АААЖЕЖ226 Полтавська обл., смт 
Нові Санжари, 
вул. Жовтнева, 34/1

8,7 15 303,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офісного приміщення

2 Міністерство екології 
та природних ресурсів 
України

01432026, Полтавське відділення Українського 
державного геологорозвідувального 
інституту, м. Полтава, вул. Фрунзе, 149, 
(0532) 50-08-74

Нежитлове приміщення 
в будівлі лабораторного 
корпусу

01432032.7.РФШЮМС041 м. Полтава,
вул. Фрунзе, 149

17,0 77 651,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення стоматологічного кабінету
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№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий
номер майна місцезнаходження

загальна
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

3 Міністерство 
інфраструктури України

21061678, Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта»,
м. Полтава, вул. 1100-річчя м. Полтави, 2, 
(05322) 7-34-23

Частина нежитлових 
приміщень у будівлі відділу 
зв’язку 

21560045.1700.АААЖЕЖ555 Полтавська обл.,
м. Зіньків,
вул. Леніна, 36

62,5 94 938,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення аптеки, що реалізує готові ліки 
(32,5 м2), розміщення косметологічного 
кабінету (10,7 м2), розміщення суб’єкта 
господарювання, який діє на основі 
приватної власності і провадить 
господарську діяльність з медичної практики 
(19,3 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 401.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридич-
на адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство аграрної по-
літики та продовольства 
України 

22556962, Рівненський державний аграрний коледж, 
м. Рівне, вул. Коперніка, 44, (0362) 26-59-23 

Нежитлове приміщення 
четвертого поверху 
гуртожитку №2

–  м. Рівне, вул. Дубенська, 37 18,9 41 920,2 2 роки Розміщення офіса

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

33992414, ДЗ «Спеціалізована медико-санітарна 
частина № 3», Рівненська обл., м. Кузнецовськ, 
вул. Енергетиків, 23 (03636) 2-13-03 

Нежитлове приміщення 
вестибуля лікарні

– Рівненська обл., м. Кузнецовськ, 
вул. Енергетиків, 23

10,0  19 329,00 2 роки 
11 місяців 

Розміщення фінансової установи

3 Міністерство енергетики 
та вугільної промисло-
вості України

05425046, ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енерго-
атом», Рівненська обл., м. Кузнецовськ, 
(03636) 2-23-60

Об’єкти бази водовідливу:
побутовий корпус, зварю-
вальний пост, ремонтні 
бокси, бетонний майданчик

24584661.330.ПШТДПЮ729
24584661.330.ПШТДПЮ730
24584661.330.ПШТДПЮ731
24584661.330.ПШТДПЮ732

Рівненська обл., м. Кузнецовськ, 
будівельна база № 1, 2 промзони 
№ 52

263,8
97,4

195,4
827,0

366 700,00 2 роки 
11 місяців 

Використання для господарської 
діяльності, інше використання 
(1 281,6 м2); 
розміщення складів (102,0 м2) 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 33027, м. Рівне, 
вул.16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.

У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Конотопська районна 
державна адміністрація 
Сумської області

04058143, Конотопська районна державна адмі-
ністрація Сумської області, 41607, Сумська обл., 
м. Конотоп, вул. Соборна, 23, (05447) 6-24-03

Частина нежитлового 
вбудованого 
приміщення

Відсутній Сумська обл., м. Конотоп, 
вул. Соборна , 23 

6,8 15 400,00 
станом на 30.06.11

2 роки 364 дні Розміщення магазину з продажу 
продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 
РВ ФДМУ по Сумській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України 

26450516, Навчально-науковий інститут 
Державного університету інформаційно-
комунікаційних технологій, м. Харків, 
вул. Полтавський шлях, 188а, (057) 719-65-10

Нежитлові приміщення – кімн. № 85 на третьому поверсі 
триповерхової адміністративної будівлі (інв. № 80285, літ. А-3)

– м. Харків, 
вул. Полтавський шлях, 188а

22,90 61 100,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 
18, 3-й поверх, кімн. № 308, РВ ФДМУ по Харківській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та години у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. № 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98 дод.133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

термін оренди
мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України 

Відокремлений структурний підрозділ «Кримська дирекція за-
лізничних перевезень» ДП «Придніпровська залізниця», 01074868, 
95006, м. Сімферополь, вул. Павленка, 34, (0652) 66-52-55

Будівля магазину № 9 – Херсонська обл., Генічеський р-н, 
смт Новоолексіївка, 
вул. Петровського, 61

121,4 171 905,00 2 роки 
11 місяців

Торгівля продовольчими 
товарами, крім товарів 
підакцизної групи

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

22740252, ХД УДППЗ «Укрпошта», 73003, м. Херсон, 
просп. Ушакова, 41, 49-82-04

Вбудовані нежитлові приміщення 
на першому поверсі адмінбудівлі 
Херсонського поштамту – ЦПЗ № 1 

21560045.2200.АААЖЕИ910 73000, м. Херсон, 
просп. Ушакова, 41

226,3 1 728 469,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення першого 
міського відділення банку

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

04850391, ДЗ «Відділкова лікарня станції Херсон ДП «Одеська 
залізниця», 73034, м. Херсон, вул. Нестерова, 1а, 
37-25-83, 48-22-27

Вбудовані нежитлові приміщення на 
першому поверсі чотириповерхової 
будівлі реабілітаційного корпусу 

– 73034, м. Херсон, 
вул. Нестерова, 1а 

53,05 153 940,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення аптеки, що 
реалізує готові ліки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: просп. Ушакова, 47,
 м. Херсон, РВ ФДМУ по Херсонській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна за 
незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, 
02071240, 58012, м. Чернівці, 
вул. М. Коцюбинського, 2, 58-48-10

Частина даху будівлі 
навчального корпусу № 9 (блок 
літ. Б)

02071240.96.АААККЖ331 м. Чернівці, 
вул. Сторожинецька, 101

 36,5  102 196,00  1 рік Розміщення оператора телекомунікацій, 
який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, 
02071240, 58012, м. Чернівці, 
вул. М. Коцюбинського, 2, 58-48-10

Частина бокової поверхні 
димової труби (9,0 м2) та 
фундаменту (7,5 м2) (літ. ІV)

– м. Чернівці, 
вул. Коцюбинського, 2

 16,5  87 936,00  1 рік Розміщення оператора телекомунікацій, 
який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

3 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України 

Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, 
02071240, 58012, м. Чернівці, 
вул. М. Коцюбинського, 2, 58-48-10

Частина вестибуля (5-3) першого 
поверху будівлі навчального 
корпусу № 9 (літ. В)

02071240.96.АААККЖ331 м. Чернівці, 
вул. Сторожинецька, 101

 2,0  9 721,00  1 рік Розміщення банкомата

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, 
РВ ФДМУ по Чернівецькій області, контактний телефон 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта 
оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач (код за ЄДЗПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування 
реєстрований 
номер майна

місцезнаходження 
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства 
України 

14233162, Чернігівський філіал «Чернігівцивільпроект-
реконструкція», 14000, м. Чернігів, 
просп. Миру, 21а, (0462) 67-69-56

Частина даху 
восьмиповерхового блоку 
адмінбудівлі 

– м. Чернігів, 
просп. Миру, 21а 

 42,5 324 268,20 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Розміщення антен стільникового 
мобільного зв’язку 

Заяви про оренду об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 
77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцез-
находження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-
нального майна».

м. КИЇВ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстровий номер 

майна
місцезнаходження

загальна площа, 
м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-
комунального господарства 
України

Державне підприємство «Український державний 
науково-дослідний і проектний інститут цивільного 
сільського будівництва», 02497683, м. Київ, просп. 40-
річчя Жовтня, 50, 257-10-79

Нежитлове приміщення – м. Київ, просп. 40-річчя 
Жовтня, 50, 

10,40 91 095,23 
станом на 31.05.11

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду об’єкта приймаються протягом десяти днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 50г, кімн. 107, 
тел. 281-00-18. Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

В оголошенні РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 17.08.11 № 31 (674) на стор. 8, дані 
щодо об’єкта пор. № 5 – нежилого приміщення – частини коридору першого поверху в будівлі гуртожитку № 3 загальною площею 4,00 м2, що перебуває на балансі Національного педагогічного 
університету імені М. П. Драгоманова, в колонці «Місцезнаходження» слід читати: «м. Київ, вул. Тимошенка, 2ж».

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ №   30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
Євпаторійської КЕЧ району про проведення конкурсу 

на право укладення договору оренди нерухомого 
військового майна

Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: 
Євпаторійська КЕЧ району, адреса: 97412, АРК, м. Євпаторія, 
вул. Пушкіна, 35, тел./факс (06569) 3-25-37, e-mail: evpatorkech@
mail.ru.

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові примі-
щення будівлі гуртожитку за ГП № 267 загальною площею 30,4 м2 
військового містечка № 1 Сакського гарнізону за адресою: АРК, 
Сакський район, смт Новофедорівка, вул. Марченко, 2.

Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку 
на 31.12.10 становить 67 451,00 грн. (без ПДВ).

Стартовий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць 
розрахунку – квітень 2011 року становить 588,51 грн. (без 
ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта:

найбільший розмір орендної плати; використання нерухомо-
го майна для розміщення комп’ютерного клубу та інтернет-кафе; 
компенсація орендодавцю податку за землю під об’єктом оренди 
та за прилеглу територію; компенсація витрат за виконання не-
залежної оцінки майна; виконання ремонту орендованого майна; 
встановлення приладів обліку комунальних послуг за рахунок ко-
штів орендаря та укладання прямих договорів з постачальними 
організаціями; забезпечення зобов’язання орендаря зі сплати 
орендної плати внесенням задатку в розмірі, не меншому, ніж 
одна місячна орендна плата.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-
шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Телефон для довідок з питань проведення конкурсу у м. Євпа-
торії (06569) 3-25-37, факс 3-25-37, e-mail: evpatorkech@mail.ru.

IНФОРМАЦIЯ
КЕВ м. Чернiгова ЗС України про проведення 

конкурсу на право укладення договору оренди 
нерухомого вiйськового майна

Орган управлiння: Mіністерство оборони України.
Балансоутримувач: КЕВ м. Чернiгова.
Статус майна: нерухоме вiйськове майно.

 1. Назва об’єкта: нежитлове примiщення гаража площею 
140,4 м2 за адресою: Чернiгiвська область, м. Прилуки, вiйськове 
мiстечко № 12, буд. № 105.

Bapтість майна згiдно з незалежною оцiнкою на 19.05.11 ста-
новить 41 100,26 грн.

Стартова орендна плата, розрахована вiдповiдно до Мето-
дики розрахунку i порядку використання плати за оренду держав-
ного майна, затвердженої постановою КМУ вiд 04.10.95 № 786 з 
урахуванням змiн, внесених постановою КМУ вiд 27.12.06 № 1846, 
за базовий мiсяць розрахунку – травень 2011 p. становить 
414,29 грн. (розмiщення стоянки для автомобiлiв з орендною 
ставкою 12 % ).

 2. Назва об’єкта: нежитлове примiщення КПП площею 
192,0 м2 за адресою: м. Чернiгiв, вiйськове мiстечко № 1, буд. 
№ 344.

Bapтість майна згiдно з незалежною оцiнкою на 10.06.11 ста-
новить 327 410,53 грн.

Стартова орендна плата, розрахована вiдповiдно до Мето-
дики розрахунку i порядку використання плати за оренду дер-
жавного майна, затвердженої постановою КМУ вiд 04.10.95 № 
786, з урахуванням змiн, внесених постановою КМУ вiд 27.12.06 
№ 1846, за базовий мiсяць розрахунку – червень 2011 р. 
становить  4 109,0 грн. (для розмiщення офiса з орендною 
ставкою 15 %).

 3. Назва об’єкта: нежитлове примiщення ГБО площею 
154,85 м2 за адресою: Чернiгiвська область, Чернiгiвський р-н, 
смт Гончарiвське, вiйськове мiстечко № 5, буд. № 116.

Bapтість майна згiдно з незалежною оцiнкою на 16.03.11 ста-
новить 161 105,64 грн.

Стартова орендна плата, розрахована вiдповiдно до Мето-
дики розрахунку i порядку використання плати за оренду держав-
ного майна, затвердженої постановою КМУ вiд 04.10.95 № 786, з 
урахуванням змiн, внесених постановою КМУ вiд 27.12.06 № 1846, 
за 6азовий мiсяць розрахунку – квітень 2011 р. становить 
2 068,19 грн. (для розміщення кафе, що здiйснює продаж товарiв 
пiдакцизної групи з орендною ставкою 15 % ).

 4. Назва об’єкта: нежитлове приміщення спального кор-
пусу 325 м2 за адресою: Чернігівська область, с. Ладинка, вій-
ськове містечко № 52, буд. № 4.

Вартість майна згідно з незалежною оцінкою на 20.06.11 ста-
новить 117 283,64 грн.

Стартова орендна плата, розрахована відповідно до Ме-
тодики розрахунку і порядку використання плати за оренду 
державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 
№ 786, з урахуванням змін, внесених постановою КМУ від 
27.12.06 № 1846 за базовий місяць розрахунку – червень 
2011 р. становить 1 471,91 грн. (для розміщення бази відпо-
чинку з орендною ставкою 15 % ).

 5. Назва об’єкта: нежитлове приміщення КПП площею 
44,87 м2 за адресою: Чернігівська область, м. Прилуки, військове 
містечко № 12, буд. № 72.

Вартість майна згідно з незалежною оцінкою на 19.05.11 ста-
новить 19 128,79 грн.

Стартова орендна плата, розрахована відповідно до Мето-
дики розрахунку і порядку використання плати за оренду держав-
ного майна, затвердженої постановою КМУ вiд 04.10.95 № 786, з 
урахуванням змін, внесених постановою КМУ вiд 27.12.06 № 1846, 
за базовий місяць розрахунку – травень 2011 р. становить 
192,82 грн. (розміщення стоянки для автомобілів з орендною 
ставкою 12 % ).

 6. Назва об’єкта: нежитлове приміщення гаража площею 
149,6 м2 за адресою: Чернігівська область, м. Прилуки, військове 
містечко № 12, буд. № 46.

Вартість майна згідно з незалежною оцінкою на 19.05.11 ста-
новить 52 330,11 грн.

Стартова орендна плата, розрахована відповідно до Мето-
дики розрахунку і порядку використання плати за оренду держав-
ного майна, затвердженої постановою КМУ вiд 04.10.95 № 786, з 
урахуванням змін, внесених постановою КМУ вiд 27.12.06 № 1846 
за базовий місяць розрахунку – травень 2011 р. становить 
527,49 грн. (під розміщення стоянки для автомобілів з оренд-
ною ставкою 12 % ).

Oсновні умови проведення конкурсу:
найбiльший розмiр орендної плати порiвняно зi стартовою, 

але не менший, нiж орендна плата, визначена вiдповiдно до 
Методики розрахунку орендної плати для запропонованого 
виду діяльності; ефективне використання орендованого май-
на за цiльовим призначенням вiдповiдно до мети, вказаної у 
договорi оренди; заборона суборенди, приватизацiї та пере-
ходу права власностi до третіх осіб; виконання поточного та 
капiтального ремонту за рахунок орендаря без компенсацiї ви-
трат на їx здiйснення; забезпечення орендарем протипожежної 
безпеки об’єкта оренди; дотримання належних умов експлуатацiї 
об’єкта оренди, запобiгання його пошкодженню та псуван-
ню; страхування протягом мiсяця з дати укладення договору 
орендованого майна на користь балансоутримувача на суму, 
не меншу, нiж його вартість, визначена незалежною оцiнкою; 
укладення з балансоутримувачем орендованого майна догово-
ру про вiдшкодування витрат балансоутримувача на утримання 
орендованого майна та надання комунальних послуг протягом 
15 днiв пiсля укладення договору оренди; своєчасне i в повному 
обсязi внесення орендної плати з урахуванням iндексу інфляції; 
погодження з балансоутримувачем змiн та доповнень до дого-
вору, його розiрвання та продовження; компенсацiя перемож-
цем конкурсу витрат на здійснення незалежної оцiнки майна; 
внесення завдатку в розмiрi, не меншому, нiж орендна плата 
за базовий мiсяць оренди, який вноситься в рахунок плати за 
останнiй мiсяць оренди, протягом мiсяця пiсля підписання до-
говору оренди; тepмін оренди – 2 роки 364 днi.

Для участi в конкypci учасник конкурсу подає на розгляд 
конкурсної комісії такі матерiали:

заяву про участь у конкypci та документи, визначенi нака-
зом ФДМУ вiд 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Перелiку 

документiв, якi подаються орендодавцевi для укладення до-
говору оренди майна, що належить до державної власностi», 
зареєстрованим у Miністерстві юстицiї України 16.01.06 за 
№ 29/11903;

відомості про учасника конкурсу:
а) для учасникiв, якi є юридичними особами: документи, 

що посвiдчують повноваження представника юридичної осо-
би; посвiдченi нотapiycoм копiї установчих документiв; звiт 
про фiнансовi результати учасника конкурсу з урахуванням 
дебiторської та кредиторської заборгованості; довідку від учас-
ника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про 
банкрутство;

б) для учасникiв, якi є фiзичними особами: копiю документа, що 
посвiдчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформ-
лену довiренiсть, видану представнику фізичної особи; свiдоцтво 
про реестрацiю фізичної особи як суб’єкта пiдприємницької 
дiяльностi; декларацiю про доходи або завiрену в установленому 
порядку копiю звiту суб’єкта малого пiдприемництва – фізичної 
особи – платника єдиного податку;

зобов’язання (пропозицiї) щодо виконання умов конкурсу, крім 
pозмipy орендної плати, пропозицiя щодо якого вноситься учас-
ником конкурсу в день проведення конкурсу, та забезпечення ви-
конання зобов’язання щодо сплати орендної плати (завдаток), якi 
включаються до проекту договору оренди;

додатковi пропозицiї до договору оренди;
повiдомлення про засоби зв’язку з учасником конкурсу.
Матерiали та iншi пропозицiї (крім пропозицiї щодо розмiру 

орендної плати) подаються у конвертах з написом «На конкурс», 
запечатаних печаткою учасника конкурсу.

Заяви про оренду та пропозицiї до договору оренди, що 
вiдповiдають вимогам конкурсу, приймаються протягом 16 кален-
дарних днiв пiсля опублiкування інформаційного повідомлення в 
газетi «Вiдомостi приватизації».

Конкурс вiдбудеться о 10.00 через 20 календарних днiв 
пiсля опублiкування інформаційного повідомлення в газетi 
«Вiдомостi приватизації» за адресою: 14007, м. Чернiгiв, 
вул. Любченка, 19, КЕВ м. Чернiгова.

ІНФОРМАЦІЯ
КЕВ м. Харкова про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди нерухомого військового майна
Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: КЕВ 

м. Харкова, адреса: 61024, м. Харків, вул. Пушкінська, 61.
 1. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові при-

міщення загальною площею 556,8 м2 у будівлі № 4 (штаб, 1802 
року побудови) військового містечка № 36 за адресою: м. Харків, 
Володарського, 46.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до 
вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – 
червень 2011 року становить 12 675,45 грн. (без ПДВ).

 2. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові при-
міщення загальною площею 461,5 м2 у будівлі № 6 (клуб, 1938 
року побудови) військового містечка № 166 за адресою: м. Харків, 
Комсомольське шосе, 54.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до 
вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – 
червень 2011 р. становить 11 028,11 грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта:

найбільший розмір орендної плати; використання нерухомого 
майна під розміщення: офіса – для об’єкта № 1, фізкультурно-
спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію 
та проведення занять з різних видів спорту, – для об’єкта № 2; 
компенсація орендодавцю податку за землю під об’єктом оренди 
та за прилеглу територію; компенсація витрат за виконання не-
залежної оцінки майна; виконання ремонту орендованого майна; 
встановлення приладів обліку комунальних послуг за рахунок ко-
штів орендаря та укладання прямих договорів з постачальними 
організаціями; забезпечення зобов’язання орендаря зі сплати 
орендної плати внесенням задатку в розмірі, не меншому, ніж 
одна місячна орендна плата.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-
шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Тел./факс для довідок: (057) 700-44-64, 700-44-66.
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Газета «Відомості приватизації» – 
додаток до «Державного інформаційного 

бюлетеня про приватизацію»

Редактор В. П. БОРКІВСЬКА
тел. (044) 200-36-58

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ — В ОДНОМУ ВИДАННІ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФДМУ 
на ІІ півріччя 2011 року –

«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»
з додатком — газетою «Відомості приватизації»

Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України на 2011 рік, с. 98, 100

Індекс Назва видання Періо-
дичність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437 Комплект у складі: 
журналу «Державний інформаційний 
бюлетень про приватизацію» (укр.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,60 46,80 93,60 187,20

22438 Комплект у складі: 
журналу «Государственный инфор-
мационный бюллетень о приватиза-
ции» (рос.). Законодавчі, нормативно-
методичні та інформаційні матеріали 
щодо приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,60 46,80 93,60 187,20

Телефон редакції (044) 200-36-58, факс 200-33-77

Видання можна передплатити в усіх відділеннях зв’язку України

Придбати газету вроздріб можна в кіосках
ТОВ «Агентство Союздрук» 

або в книжковому кіоску в приміщенні ФДМУ
(тел. (044) 254-31-57, моб. тел. (067) 933-69-57, Меліхова Ольга Миколаївна)

Крім того, з кур’єрською експрес-доставкою видання
Фонду державного майна України можна передплатити:

м. Київ
ТОВ «Фірма «Періодика» тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65, 279-80-00

alex@periodik.kiev.ua
ТОВ «Передплатне агентство «САММІТ» тел./факс (044) 521-40-50, 521-23-75
ТОВ «Передплатне агентство «KСС» тел. (044) 585-80-80

ТОВ «ПресЦентрКиїв» тел. (044) 536-11-75, 536-11-80
market@prescentr.kiev.ua

ТОВ «Альтернативна Служба 
Передплати «Меркурій»

тел./факс (044) 248-88-08, 249-98-88
larisa@merkury.kiev.ua

ДП «Фактор-Преса» тел. (044) 285-71-70, 285-71-33, 285-70-33

РЕГІОНАЛЬНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА 

ТОВ «ПресЦентрКиїв»

Запоріжжя тел. (0612) 62-45-39 
express@innkom.zp.ua

ТОВ «Передплатне агентство «САММІТ»

ДП «САММІТ – Дніпропетровськ» тел. (056) 370-44-23, 734-26-80

ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (05366) 5-69-27, (0536) 77-79-71, 77-97-55

Філія ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (0532) 63-68-40

ТОВ «САММІТ – Харків» тел. (0577) 14-22-60, 14-22-61, 16-22-00

ДП «САММІТ – Крим» тел. (0652) 51-63-55, 51-63-56, 54-74-57

Філія ДП «САММІТ – Крим» тел. (0654) 32-41-35

ТОВ «Альтернативна Служба Передплати «Меркурій»

Дніпропетровськ тел. (056) 721-93-93, 721-93-94, 744-72-87
podpiska@merkury.dp.ua

Донецьк тел. /факс (062) 345-15-92, 345-15-94
salex@dinform.dn.ua

Кременчук тел. (0536) 70-03-84, 2-45-48
vyacheslav@link-kremen.net

Павлоград тел. (232) 6-00-93, 6-45-26
evgenijamercury@rambler.ru

Суми тел./факс (0542) 25-12-49, 25-12-55

Алушта тел. (06560) 3-34-06, 
(067) 443-84-46

Алчевськ тел. (06442) 2-14-81, 
(067) 691-21-18

Бердянськ тел. (06153) 4-85-91,
(097) 226-58-43

Біла Церква тел. (04463) 4-71-93
Білгород-
Дністровський

тел. (067) 219-53-60

Вінниця тел. (0432) 69-79-77, 
(067) 242-60-83 

Гадяч тел. (067) 320-11-02
Горлівка тел. (067) 219-53-61
Джанкой тел. (067) 443-84-43
Дніпродзержинськ тел. (0569) 55-08-81, 

(067) 543-01-91
Дніпропетровськ тел. (056) 790-06-53, 

790-10-69
Донецьк тел. (062) 343-58-99, 

345-03-59
Євпаторія тел. (067) 239-44-92
Єнакієве тел. (06252) 5-05-87, 

(067) 218-60-91
Житомир тел. (0412) 41-27-95, 

44-81-82
Запоріжжя тел. (061) 213-49-50, 

220-96-00
Івано-Франківськ тел. (0342) 50-15-10, 

73-37-89
Ізмаїл тел. (04841) 6-11-59

Іллічівськ тел. (04868) 5-65-70
Керч тел. (06561) 9-01-03, 

(067) 443-82-36

Кіровоград тел. (0522) 27-02-92
Коломия тел. (03433) 3-73-55, 

(067) 242-33-64
Конотоп тел. (05447) 6-11-56

Краматорськ тел. (067) 506-27-78

Красноперекопськ тел. (067) 408-89-60

Кременчук тел. (0536) 79-63-56
Кривий Ріг тел. (056) 440-07-59, 

(067) 487-41-61

Кузнецовськ тел. (067) 245-61-31

Луганськ тел. (0642) 71-07-02
Луцьк тел. (0332) 28-52-67, 

(067) 691-64-23

Львів тел. (032) 241-91-65, 
241-91-66, 
(067) 505-50-19 

Макіївка тел. (067) 506-27-77
Маріуполь тел. (0629) 40-46-06
Мелітополь тел. (0619) 42-02-95
Миколаїв тел. (0512) 58-00-99, 

46-42-58
Мукачеве тел. (03131) 5-45-13, 

(067) 487-41-15
Ніжин тел. (067) 242-67-67
Нікополь тел. (0566) 65-09-44
Нова Каховка тел. (05549) 4-25-17
Одеса тел. (048) 777-03-55, 

718-90-61
Олександрія тел. (096) 967-09-05
Павлоград тел. (05632) 6-11-11, 

(067) 242-68-25
Первомайськ тел. (05161) 5-55-39, 

(067) 502-23-63
Полтава тел. (0532) 50-93-10, 

50-65-15
Прилуки тел. (04637) 3-12-56, 

7-00-15
Рені тел. (067) 465-82-05
Рівне тел. (0362) 43-20-12, 

(067) 242-68-24
Севастополь тел. (0692) 54-90-64
Сєверодонецьк тел. (06452) 5-05-74
Сімферополь тел. (0652) 62-07-56, 

70-99-09
Скадовськ тел. (067) 467-90-80
Старокостянтинів тел. (03854) 3-31-65
Суми тел. (0542) 61-95-50
Тернопіль тел. (0352) 23-51-51, 

43-04-27
Ужгород тел. (067) 245-62-79
Умань тел. (067) 239-44-90
Феодосія тел. (06562) 9-13-05, 

(067) 467-90-81
Харків тел. (057) 756-68-48, 

(067) 691-62-88
Херсон тел. (0552) 26-63-59, 

(067) 218-60-98
Хмельницький тел. (0382) 79-53-64
Черкаси тел. (0472) 56-97-69, 

(067) 468-77-02
Чернівці тел. (0372) 58-40-57, 

90-40-40
Чернігів тел. (0462) 60-45-13
Шепетівка тел. (067) 239-45-43
Южне тел. (067) 443-84-47
Ялта тел. (067) 506-27-73
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Бахчисарай тел. (06554) 4-05-08

Горлівка тел. (06242) 3-68-68

Джанкой тел. (06564) 3-03-05

Донецьк тел. (062) 387-21-75, 
304-69-83, 349-26-60

Дрогобич тел. (067) 337-57-97

Євпаторія тел. (06569) 2-75-90

Житомир тел. (0412) 46-01-67, 
42-22-90, 46-01-68

Запоріжжя тел. (061) 764-16-17, 
270-48-26

Івано-Франківськ тел. (0342) 55-38-96, 
(050) 737-64-44

Керч тел. (06561) 9-00-63

Кременчук тел. (05366) 3-20-58, 
(067) 417-61-67

Кривий Ріг тел. (056) 404-10-00

Луганськ тел. (0642) 93-11-62, 
71-63-41

Львів тел. (032) 241-83-94, 
241-83-91, 241-83-93

Мелітополь тел. (0619) 43-93-55

Севастополь тел. (0692) 45-55-82, 
45-55-78, 45-39-64

Сімферополь тел. (0652) 60-04-56, 
60-30-47, 60-30-48

Стрий тел. (03245) 5-42-38, 
(068) 11-02-08

Тернопіль тел. (0352) 52-40-37, 
(050) 377-14-04

Трускавець тел. (03247) 6-80-31, 
(093) 395-42-08

Харків тел. (057) 758-52-36, 
738-29-73, 738-73-33, 
717-71-99

Хмельницький тел. (0382) 63-50-68, 
(050) 377-14-04

Червоноград тел. (03249) 4-24-06, 
(066) 901-39-46

Чернівці тел. (0372) 51-63-40, 
(050) 374-24-96

Чернігів тел. (0462) 61-43-92, 
69-93-84

Феодосія тел. (06562) 9-38-83

Ялта тел. (0654) 26-26-27

ДП «Фактор-Преса»

ТОВ «Передплатне агентство «KСС»


